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De svarte siamesiske 
tvillingene ble født som 

slaver, men begge søstrene 
dro nytte av sitt handicap, og 

la seg opp en formue i 
underholdningsbransjen. 

De siamesiske 
tvillin9ene 

Milhe og 
Christine så på 

seg selv som 
en person med 

to hode 



MOBIL KNIVSLIPER 
I en bakgate i en fillipinsk by, 

~-- kom fotografen Bo Rosen ut 
for denne underlige ekvipasjen. 
Først tenkte han at det var 
Familien Flintstones bil, som 
hadde havnet på avveier, men 
ved nærmere øyesyn oppdaget 
han kjøredoningenes virkelige 
funksjon. Kjerra fungerer som 
en mobil knivsliper! 

Uten denne enkle kjerra, 
konstruert av noen plankebiter 
og et par s1kkelpedaler, skulle 
mannen pa bildet vært solgt. 
Gjennom å sykle omkring i de 
fattige bostedsområdene og 

. tilby sine tjenester - å holde ci1 
eggene på kjøkkenkvivene i ~ 
trim - fortjener han nemlig sitt z 
levebrød! J> 
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Kameraten døde, 
men Andrew klarte seg: 

Angrepet kom plutselig 
ffi og uventet. Den store 
~ hvithaien dukket opp fra 
~ dypet · og hogg sine 
.S fryktinngytende tenner 
~ fast i Andrews surfebrett! 
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Andrew Carter, 32, sukker og rister 
på hodet. 

- En slik hendelse kommer man 
aldri over, sier han. Jeg tenker på 
det dag og natt. Hvordan har det seg 
atjeg fikk leve mens Bruce døde? 

Andrew Carter og hans venn 
Bruce Corby, 32 år gammel og 
student, surfet sammen utenfor 
Sørafrikas kyst. Det var en herlig 
dag, solen strålte fra klarblå himmel 
og vinden var perfekt. Men så 
skjedde det - og det på et øyeblikk! 

Opp fra dypet, opp fra det store 
intet, kom den - og den kom i 
ekspressfart! 

Den store hvithaien kløyvde vann­
flaten i en voldsom kaskade, hogg en 
stor bit av Andrews surfebrett og 
ødela benet hans. Men Andrew 
hadde hellet med seg. Da haien 
slapp for å ta neste bitt, kom en 
diger bølge og kastet ham mot land -
og han befant seg plutselig og 
uventet i sikkerhet. 

Det var verre for vennen Bruce, 
som den fem meter lange haien nå 
vendte seg mot. Bruce var praktisk 
talt helt sjanseløs og døde av 
skadene på vei til sykehuset. 

- Jeg sørger over ham fremdeles, 
sier Andrew og høyer hodet. Jeg 
kommer alltid til å savne ham". 

Selv fikk han benet stygt skadet og 
det tok legene mer enn fem timer å 
lappe det sammen. Det har tatt ham 
over et år å bli frisk - og fremdeles 
får han panikk når hendelsen 
dukker opp i hodet hans. 

- Og det er ofte. 
Andrew har reist fra Sørafrika og 

emigrert til Storbrigtania til og 
Newquay i Cornwall, der han jobber 
i en surfshop. 

- Jeg vet ikke om jeg noensinne 
kommer til å stå på et surfebrett der 
ute i vannet, sier han. Men surfing 
er allikevel livet mitt - og da passer 
jo dette bra. 

Lars Brander 





- Nå er jeg fet og lykkelig, 
sier Serena, som 
nytelseslystent spiser alt 
som kommer i hennes 
vei. 

FRA SOOTIL 13~ 
KILO PA TRE AR! 

Tross at den 28-årige Serena Hawser 
var en ettertraktet modell med 

penger i banken og rike menn 
hengende ved sine føtter, ga hun opp 
karrieren. 

Noen av verdens rikeste menn, 
minnes Serena. 

- Det var et liv jeg drømte om fra jeg 
var liten jente, men sannheten er at jeg 
følte meg psykisk dårlig. Jeg var hele 
tiden tvunget til å telle hvor mange 
kalorier jeg fikk i meg og jeg følte meg 
dårlig da jeg fikk for meg at jeg hadde 
gått opp noen hekto i vekt. 

- Ansiktet og kroppen min ble det 
I- viktigste. Jeg hadde penger, var 
O berømt, hadde fantastiske klær, alt en 
!:!:: kvinne kan begjære, men jeg fikk aldri 
· · nyte av mitt liv! 
~ Alt forandret seg i 1992 da Serena 
u. hilste på sine foreldre i deres 
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sommerhus i The Hamptons. Familien 
reiste på picknic og Serena ble med. 

- Jeg hadde ikke sett min familie på 
mer enn et år, men det var som vanlig -
alle hadde det hyggelig utenom meg. 

- Mine søstre og foreldre er alle litt 
overvektige, men de er helt avslappet. 
De spiste hamburgere, drakk øl og nøt. 
Og der satt je~ med min lille pose med 
gulrøtter og mitt mineralvann. 

- Så tenkte jeg: "Til helsike med alt 
sammen" og grep en hamburger med 
løk og majones - og spiste opl? hele 
herligheten. Og vet du, det var sa godt 
at jeg tok en til, med potetsalat til, og 
jei drakk tre, fire øl. For første gang 
pa år nøt jeg livet, samtidig som jeg 
tenkte at jeg skulle faste uken etterpå 
for å få tilbake min normalvekt. Men 
det gjorde jeg ikke. 

- I stedet spiste jeg frokost med 

familien. Egg, bacon og stekte poteter 
og da innså jeg at jeg aldri ville leve på 
diettmat igjen. 

Den velformede fotomodellen byttet 
rikdom og berømmelse mot et liv som 
kontorist og la på seg 80 kilo. I dag er 
hun kraftig men lykkelig og fornøyd 
med livet. 

- Nå spiser og drikker jeg hva ~eg vil 
og har ikke jogget de siste tre arene, 
sier hun. 

- Jeg har riktignok ingen rike menn 
ved mine føtter og får nøye meg med å 
leve på 1000 kroner i uken - men når 
jeg vil ha en sjokoladekake, tar jeg en 
sjokoladekake. 

- Nå er jeg fet og lykkelig - og det er 
mer verdt enn å være mager og 
ulykkelig. 

Av Joe Berger/Christine Lindsjoti 



Månen driver stadig 
nærmere jorden og 
hvis det ikke skjer et 
mirakel, kommer men· 
neskeheten å utrade· 
res i samme stund 
som månen kolliderer 
med jorden • kanskje i 
løpet av fem år! 



"Superhuman 
Colosseum": 

VERDENS 
GALESTE 
TV·SHOW! 
I dette japanske TV-showet kan hva 

som helst hende og de som ser på 
har sluttet å bli sjokkerte - dog ikke å 
la seg fascinere og underholde. Det er 

8, morsomt, nemlig. 
0 Til "Superhuman Colosseum" 
z kommer folk for å vise frem sine 
:C- rariteter og kjempe om gevinsten, som 
"§ av og til kan være opp mot en million 
;:: kroner. Men da må man være 
Ill forberedt på å tåle et eller annet, men 
lij det er ikke alltid det hjelper. Mannen 
i= som sjonglerte med kjøleskap fikk 

ingenting. Ikke han som stoppet en 
elektrisk lampe med tungen 
heller". 

Det gikk bedre for David Cramer, 
30, fra Illinois, USA. Til TV-seernes 
store glede balanserte han fem 
bowlingkuler oppå hverandre. Ameri­
kaneren Michael Zoodwick spilte 
piano med tangentene bak nakken -
samtidig som han bladde i noteheftet 
med tærne". Tusam fra Argentina, som 

• 

hypnotiserte høns, falt også i tilskuer­
nes smak. Likeså James Thompson, en 
41 år gammel farget mann fra 
California, som hoppet tau med tre 
bikinikledde damer hengende på seg". 

"Superhuman Colosseum" er altså 
navnet på TV-showet. Kanskje noe å 
kopiere for NRK? 

Lars Brander 



Redd for edderkopper og kryp? 

PASS DEG FOR 
TARANTELLA· 
MANNENI 

Don Hendrys hjem i 
California er ikke noe 
sted for den som plages 
av fobier. I hvert fall 
ikke hvis fobiene 
handler om edder· 
kopper, skorpioner, 
ormer og småkryp." 



Verdens 
største 

treåring? 

Allerede da Rocky ble født veide han ti kilo. 
I dag veier den omfangsrike gutten, som er 
Amerikas største treåring, hele 122 kilo. 
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M arie Corrone, 23, forsto allerede 
under graviditeten at hennes baby 

ville bli stor. Men hun ante ikke 
hvilken bamse hun skulle føde! 

De sier at Rocky er den største baby 
som er født i verden, sier hun stolt. Da 
han ble født 12. september 1992 veide 
han 10,8 kilo og allerede etter en 
måned hadde han fordoblet vekten sin. 
Han vokste i lengden også. 

- Rocky vokser uvanlig raskt, men 
det er ikke noen kroppslige feil på 
ham, legger Marie til, som er enslig 
mor. 

Hver morgen spiser Rocky tre egg, 
åtte skiver bacon, seks brødskiver med 
smør og marmelade. To til fire 
pannekaker med lønnesirup og to liter 
appelsinjuice. Om formiddagen spiser 
han fem tallerkner med cornflakes og 
melk, noen epler og fersken, og skyller 
ned alt med en liter Coca Cola eller 
appelsinbrus. Til lunsj dytter han i seg 
tre hamburgere, to til fire pølser, en 
liter bønner, en kjempepose med chips, 
en liter vann, kaker og is og et halvt 
dusin kaker. Om ettermiddagen suger 
det i magen igjen og da får han i seg to 
smørbrød med peanøttsmør og 
syltetøy, åtte kaker, to liter melk og en 
stor pose med popcorn. Etter det er det 
middag, som kan bestå av to grillede 
kyllinger, potetmos med saus og fem 
maiskolber med smør. Seks til åtte 
kjeks med honning, eple- eller 
kirsebærpai med is og to liter melk. 

Med den dietten er det ikke rart at 
han ser ut som han gjør! Rocky, som 
er døpt til Salvatore, lærte seg ikke å 
gå før han var nesten to år gammel og 
barnevogn har det aldri vært snakk 
om. I stedet har Marie en stor kjerre 
som hun drar Rocky rund i. 

- Folk stopper opp og stirrer når jeg 
er ute med ham, sier Marie. Men det 
bryr jeg meg ikke noe om, jeg elsker 
alle hans 122 kilo! 
. - Mange har vanskelig for å tro at 

han bare er tre år, men ser man på 
ham, ser man at det bare er en liten 
pjokk tross sine 140 centimeter. Rocky 
klarer seg bra, men selvfølgelig finnes 



Ennå finnes 
det ikke 
vaksine: 

Forskere arbeider intenst for å finne en 
vaksine, som kan stanse det nye viruset, 
som på bare noen dager kan forvandle 
mennesker til griser! 

I Colombia og Brasil har leger hittil 
støtt på 237 mennesker, som har 

fått viruset som har forvandlet dem til 
griselignende skapninger. Forskerne 
tror at viruset kommer fra tapirer og 
ville griser, og mistenker at det er 
ekstremt smittsomt. 

- Viruset ser ut til å komme fra dyr, 
som på sin side har smittet 
mennesker, sier doktor Hector 
Barrancas, sjef for en ny avdeling 
innen helsemyndighetene i Brasil, som 
har som oppgave å hindre at viruset 
sprer seg. 

- Akkurat som det viruset som 
fremkaller AIDS og Ebola, har dette 
viruset dukket opp fra regnskogene 

det bakdeler også. Hans jevngamle 
kamerater får ikke lov til å leke med 
ham etter at han satte seg på 
kameraten sin, som nesten ble knust 
under hans tyngde. Og for en tid siden 
satt han fast i husken, og Marie var 
tvunget til å ringe etter hjelp for å få 
ham løs. 

Et annet problem er disiplinen. 

etter at skogsarbeidere er smittet og 
har ført det med seg til sivilisasjonen. 

- Ofrene får høy feber, oppblåste 
ledd og skrekkelige deformiteter. Det 
n}'e viruset "Cochino" eller "Svine­
virus" har fått navnet av de smittetede 
menneskene, som i sykdommens 
senere stadium ligner griser. Huden 
blir hardere, nesen og ørene vokser, 
håret forandres, samtidig som 
hudfargen blir mørkere og det vokser 
ut "horn" i ansiktet. Forandringen 
skjer raskt og brutalt. I løpet av et par 
dager ser normale menn og kvinner ut 
som monstre. Sykdommen er skrem­
mende. 

- Jeg har sett folk forlate sine 

Marie, som er spedbygd, har ikke mye 
hun skulle ha sagt når Rocky ikke vil 
gjøre som hun sier. Og når han blir 
sint er det best å flytte seg! 

- Det eneste jeg kan gjøre for å roe 
ham er å gi ham godterier, sier Marie. 

Marie får telefoner hver dag fra folk 
som synes at hun skal skrive til 
Guinnes Rekordbok og fortelle om sin 

ektefeller og barn når de har be15;vnt å 
forandre seg, sier Barrancas. Vt har 
også problemer med å finne leger og 
sykepleiere som vil hjelpe de syke. 
Doktor Barrancas sier at mange dør 
av sykdommen, og at man har 
oppdaget at viruset sprer seg gjennom 
hosting, nysing og kontakt med 
kroppsvæsker. 

Universitetene i Colombia og USA 
arbeider på spreng for å få frem en 
vaksine. 

- Men det er som alle andre virus 
fra hete områder. Det er nytt, og det 
vanskelig å få grep om, sier Dr. 
Barrancas. 

- Vi må hanskes forsiktig med det: 
samtidig som vi må skynde oss for a 
forhindre at sykdommen sprer se&,­
Hvis vi ikke kan finne en måte a 
beskytte mennesker på, så kan !å 
sykdommen spres i hele verden og alle ~ 
mennesker kommer til å se ut som ;; 

Av Maria Vergena ~ 
griser når de dør. 

sønn. Den tidligere verdensmester- . 
innen Debra Lou Raybur, mistet sin 
tittel i fjor da legene tvang hene til å 
fjerne 64 av sine 136 kilo. 

- Det ville vært artig om Rocky ble 
0
g,·"Tl· 

· verdensmester, sier Marie, så hvem 
vet? En dag skriver jeg kanskje til 
dem. ~ 

Beatrice Dexter/Christine Lindsjtiti -1 
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Carel ble 
overvektig 
allerede som 
barn, siden har 
det blitt verre. 

0 Kjempen på gården: 

NA IUl Jf~ IAN& 
Mf~ · f llf 111! 

Mitt liv er~uverdig. sier Carel. Jen 
~ ~ kan knapt røre meg. 

Big Carel på den 
vakre farmen i 
Dealesvillle i 
Sørafrika, har 
bestemt seg. Han er 
lei av å være fet, lei 
sine 270 kilo. Nå 
gjelder det". 

K roppen hans synker ned i vannet 
som et gigantisk anker og syn­

ker. Snart er det bare luftboblene pA 

Svømmebassen9et er. hans 
eneste fristed, ber er han 
ly~kelig. 

overflaten. Men så kommer han opp 
igjen, prustende som en Oodhest og 
for en gangs skyld med et smil på 
leppene. Dette er paradiset hans. 
Hans fristed. Her i dammen får han 
avlastning for sin store tunge kropp, 
og her får han tid til å tenke og 
fundere. 

• Det er nå eller al«!~t sier Carl 
van Aswegen, 32. Jeg MA gå ned i 
vekt! Ellers henger jeg meg i 
kvernen der oppe. Han legger seg på 
ryggen i vannet og Oyter med den 
veldige magen i været. 

Dere tror jeg Oeiper? sier han. Det 
gjør jeg ikke. Jeg mener alvor. Det er 
ikke menneskeverdig å ha det slik 
som Jeg har det. Og kan jeg ikke gå 
ned 1 vekt, er det like bra å gjøre 
slutt på alt sammen! 

Etter å ha tøket seg, tar han seg 
ved hjelp av "sin høyre hånd", Josef, 
til gårdsbutikken. Der slår han seg 
ned bak disken og begynner straks å 
rope etter appelinsaft fra huset. 
Kanner bæres frem og glass etter 
!dass med iskald saft skylles ned i 
Big Carels strupe. 

• Jeg var søt som liten, sier han. 
FOR søt! Ingen kunne motstå meg. 
Alle puttet i meg kaker, sjokolade og 
all slags godteri. Det var slik det 
startet. Jeg begynte å bli fet allerede 
da. 

Da Carel begynte på high school 
kunne han i det minste fremdeles 
spille rugby, men etter eksamen gikk 
det ikke. Alt han klarte da, var å 
!tjøre i sin pickup på farmen. 

• Siden da, sier tare!, har det bare 
blitt verre. Nå veier Jeg 270 kilo. Jeg 
klarer nesten ingentmg, annet enn å 
sitte her og å svømme. Det er alt. 

- Jeg har ingen ltjæreste. Jeg kan 
knapt røre meg. Jeg er bare fet og 
dvask. Hva er det for slags liv? 

Carel forteller at han bare spiser 
grøt om morgenen, et kokt måltid 
mat til lunsj og bare en toast til 
kvelds, men han nevner ingenting 
om men~dene • heller ikke det han 
stapper 1 seg mellom måltidene. 

Kansltje det er der problemet skal 
angripes. Kansltje Carel tross alt 
kan få hjelp • og slippe å henge seg i 
kvernen". 

Luica Gomes/Lars Brander 

<( 

æ 
0 
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Kct,tt lager hodebry blant oppdretterne: 

FAR EN KATT SE SLIK UT? 
Rasen er bare drøye 1 O år 
gammel, men er allerede 
strerkt omdiskutert. Skal 
en katt ha så korte ben • 
får den virkelig lov til å se 
slik ut? 

Oppdretterne tvister. De som tjener 
penger på den nye katterasen 

Munchkinen og på dens korte ben, har 
selvsagt sin klare oppfatning. 
Naturlivis får en katt se slik ut. Den er 
jo søt. Det avslører navnet, som mynter 

på de søte innbyggerne i Munchkin­
land i "Trollmannen fra Oz". 

Men motstanderne er mange. Rasen 
er allerede ødelagt, mener de. Det gikk 
fort, ettersom hele rasen stammer fra 

Louisiana fra 1983, da en hunn med 
ekstremt korte ben ble funnet under en 
lastebil. I det kullet hun fødte, var 
halvparten like kortbente • og disse ble 
brukt til å lage det første aviskullet. "Tl 
Kanskje har det rett og slett gått for g, 
foq. 0 

A gå rundt som disse dyrene å slepe Jj 
magen i bakken, kan ikke være særlig e 
behagelig :::;;, 

Lars Brander ~ 



Zoologen Michael 
Crofeld har offesielt 
informert verden om 
at den eneste snø· 
mannen i fangenskap 
har blitt skutt· av en 
slumsete jeger! 





Operert med 
kleshenger 

PÅ 11000 
METERS 
HØYDE I 
Paula ble akutt syk på 
flyet. Men en snar· 
tenkt lege grep inn og 
utførte en operasjon • 
med kleshenger og en 
rull isoleringstape, en 
flaske vann og en 
flaske med konjakk! 

Man tager hva man haver. Her 
handlet det om akuttkirurgi og 

om en utrolig nærværhet og opp­
finnsomhet av kirurgprofessoren 
Angus Wallace. 

Det var nemlig han som reddet livet 
til Paula Dixon, 39, og hun er ham evig 

~ takknemlig: 
a: - Uten ham hadde jeg ikke vært i live 
:J i dag. 
!!! Paula hadde vært på besøk hos sin 
0 søster i Hong Kong. Før hjemreisen til 
0 London ble hun kjørt på motorsykkel -
u. og da skjedde ulykken! De ble påkjørt 
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Helten selv i egen høye 
person: Kirurgprofessor 
Angus Wa, ye. 

av en bil og_ Paula ødela seg i armen. 
Hun ville hjem til sine tre barn og 
fortsatte reisen. 

På flyet mistenkte man at armen, 
som hadde svulmet opp noe voldsomt, 
var brukket og hjelpsomt personale 
sørget for at den ble spjelket. Men 20 
minutter senere, i 11000 meters høyde, 
ble Paula plutselig dramatisk 
dårligere. Hun fikk problemer med å 
puste og alarmen gikk: 

- Finns det noen lege ombord? 
Det gjorde det. Angus Wallace og dr. 

Tom Kong ilte til. Wallace undersøkte 
Paula og fant ut at situasjonen var 
ytterst alvorlig. Den ene lungen hadde 
kollapset - og hun ville dødd om hun 
ikke straks var blitt operert! 

- Jeg sa det som det var, sier dr. 
Wallace, og hun gikk med på at vi 
forsøkte. 

Men hva skulle man forsøke med? 
Her kom doktorens oppfinnsomhet vel 
til nytte. Først rengjorde Wallace siden 
på Paula, som lå på gulvet i flyet, med 

desinfeksjonsmiddel fra flyets første­
hjelpskrin. Deretter lagde han et 
ordenlig snitt med kniv og deretter tok 
han, med hjelp av kleshengeren av 
metall, seg gjennom ribben og muskler 
mot den luftlommen som hadde 
·dannet seg utenfor den ene lungen og 
fikk den til å kollapse. 

- Jeg skrek som en gris, minnes 
Paula Det k,jentes ut som jeg ble 
spiddet på en krok! 

Wallace kommenterer: -. 
- Kleshengeren hadde jeg desinfisert 

med konjakk. Det som ble til overs i 
flasken drakk jeg selv etterpå. Det 
trengte jeg... Så langt fikk Wallace 
ideen om å anvende en kateterslange 
som drenering. Han fikk den på plass 
med hengeren, og festet den utenfor 
operasjonsåret med isoleringstape og 
lot den løpe ut i en flaske med Evian 
Water. Nå begynte trykket på lugen å 
minske - og Paula kunne puste igjen! 

Forts. side 55 



Enda en 
tyggende 
kunstform: 

JOHN 
MJlLER 
PA 
BRØD! 
En kunstner fra 
Manchester har funnet 
en nye måte å tjene til 
sitt daglige brød. Han 
maler nemlig på • brød 

Brødets ruglete overflate passer 
Johns malerstil. 

M uligens kan dette betraktes 
som en meget illustrativ 

måte å gå over bekken etter 
vann, men dog. 

John Dronsfield på 55 år lar 
ektefellen Carol bake duftende 
brød i ovnen. Når dissse er 
ferdige og har kjølnet, gjør han 
seg besværet med først å nøye 
skjære brødet i passende skiver 
før han pusser dem. Siden 
lakker han dem o~ lar dem 
deretter ligge i fire maneder. 

Først da er det klart til å male. 
To av Dronsfields verker, - en 

studie av Rhos-on-Sea i Wales, 
kalles Rhos-on-Toast, samt en 
oversikt over Stockport - har 
vunnet plass på større og åpne 
utstillinger. 

Om dette senere skal 

~!tr=~~esst:eor':n e~gan~~!{en::~~~ ~ 
kunst, eller om det tvert om var :X, 
for å vise frem noe rart - det får ~ 
dere avgjøre selv. ;;;;; 

Lars Brander ~ 
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Verdens smarteste Boa Constrictor: 

KONGEBOAEN ((RØP 
200 MIL FORA 
FINNE SIN EIERI 
Da Randall flyttet til Pennsylvania og forlot sin 
tamme slange i Florida trodde han at han aldri 
skulle få se den igjen · før den dagen da en 
seks meter lang boa lå foran døren hans! 
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"Vor 10 år siden ltjøpte Randall Darby 
.I.' en Boa Constrictor, som han døpte 
til Bennie. To år senere flyttet han fra 
Altoona til Miami, men i begynnelsen 
av året flyttet han tilbake til 
Pennsylvania igjen. 

• Da jeg hadde pakket og gjort meg 
klar for å forlate Florida, stakk Bennie 
ut av buret sitt og jeg kunne ikke finne 
ham, forteller Randall. Jeg lette etter 
ham i hele leiligheten, men han var 
borte. Til slutt trodde jeg at han hadde 
stukket ut gjennom døren. 

Randall flyttet og Ojl gjorde i stand 
sitt nye hus og sin nye Jobb. Han hadde 
gitt opp håpet om noen gang å få se 
Bennie igjen. Men en dag da han åpnet 
ytterdøren for å gå på jobben lå Bennie 
på trappen. 

• Jeg så med en gang at det var 
Bennie, sier Randall, men jeg kunne 
ikke for mitt bare liv forstå hvordan 
han hadde tatt seg hit på egen hånd. 

• Visst har jeg hørt om hunder og 

Denne veien krøp 
kongeboaen 
Bennie for å 
gjenforenes med 
sm matfar. 



Alle overjordiske er ikke grønne: 

DET FØRSTE SORTE ____ .._ 

ROMVESENET ... ~~ 

D a en fotvandrer gikk i fjellene i 
Paloma Mountains i Arizona, 

snublet han plutselig over en lang 
svart mann med metall-lignende hud! 
Først trodde fotvandreren at det var et 
menneske som hadde dødd på 
fjelltoppen og at huden hadde blitt 
påvirket av vær og vind, men da han 
studerte kroppen nærmere og så 
fiskelignende gjeller, forsto han at han 
hadde snublet over noe meget uvanlig. 

Ingen vet hvor fra skapningen 
kommer. Forskerne kan heller ikke 
fastslå hvor lenge kroppen har ligget 
der, ettersom den overjordiskes ana­
tomi er så ulik vår. Den kan ha dødd 
bare noen timer før den ble oppdaget -
eller den kan være millioner år 
gammel. 

- Dette er et av de største UFO­
mysterier jeg har vært ute for, sier 
forfatteren og UFO-eksperten Samuel 
Mulins, som har samarbeidet med FBI 
ved et flertall tilfeller da man har 
undersøkt 1JFO. 

- Spørsmålene hoper seg opp, 
fortsetter han. Man lurer på hvordan 
uttviklingen av intelligent liv, spesielt 
ulike raser, har utviklet seg på andre 
planeter. 

katter som har fulgt etter sine eiere 
tvers over landet, men jeg trodde ikke 
at en slange skulle greie det. Det er jo 
faktisk 200 mil! 

I løpet av de to følgende dagene, 
mens Bennie gjorde seg !tjent i sin nye 
leili~het, ringte Randall og hans kone, 
Lucllle til sine venner i Miami. Ingen 
hadde en anelse om hvordan slangen 
hadde kommet seg til Pennsylvania. 

- Tidligere nærkontakter har latt oss 
forstå at romvesener finnes i ulike 
hudfarger, fra grå til grønne, fra hvite 
til sølv, og variasjoner innenfor dette. 
Men dette er føste gangen vi har 
kommet i kontakt med en sort 
overjordisk. Det er sensasjonelt! 

Hverken FBI eller Det Hvite Hus vil 
kommentere oppdagelsen, men en 
kilde sier at president Clinton "er 
meget interessert i prosjektet og holder 
seg informert om tilfellet". 

I følge en annen kilde i FBI fant 
man den sorte overjordiske allerede 
den 4. mai i fjor, men helt fram til nå 
har man lykkes å holde funnet 
hemmelig. Området ble sperret av, 
kroppen ble ført bort og jorden rundt 
funnet ble finkjemmet - uten resultat. I 
følge kilden i FBI kan man ikke 
forklare hvordan den overjordiske 
havnet på fjellet "det virker som den 
har dukket opp ingensteds fra". 

Romvesenet er hankjønn, 240 cm. 
lang, og var naken da man fant den; 
forteller kilden. De store gjellene pa 
romvesenets hals tyder pa at den 
kunne puste i vann eller noe annet 
flytende. Huden er svart og har en svak 
metallglans. Øynene, nesen og munnen 

- Først troodde jeg det var en fleip, 
men alle sverget på at de ikke hadde 
noe med det å gjøre, sier Randall. 

- Og når jeg tenker etter forstår jeg 
at de ikke har kunnet levere slangen på 
min trapp hvis de ikke har kjørt den 
hit selv. 

Randall sier at han kan forstå at 
slangen fant tilbake til Pennsylvania, 
men det overgår hans forstand å fatte 

Romskapningen 
er 240 cm. lang, har 

sort, metall-lignede hud 
og gjeller. 

UFO-eksperten Samuel Mulkins 
forteller om den første, svarte 
overjordiske. 

er små og mindre markerte enn hos 
mennesker. Skapningen er nå til 
obduksjon og det er uklart når FBI 
kommer til å offentligjøre det man 
oppdager. 

- Det eneste jeg har hørt, er at til 
forskjell fra livsformer på jorden, som 
er kullbaserte, så er de overjordiske 
krombaserte. Det er ikke mye å gå på, " 
men det kan forklare hvorfor o 
skapningens hud minner om metall. ~ 

William Conner/Christine Lindsjoo (3 
-l 

hvordan den fant ham i forstaden til 
Pittsburgh. 

- Kansltje dyr har et forstand som 
overgår mennnskelig forstand, sier 
han. Jeg_er bare glad at Bennie ikke 
ble overitjørt eller fanget på veien hit. ao" .. 

• Jeg skal ikke å gi ham sjansen til å 
stikke av. Hvis han gjør det er jeg redd -
han stikker til Florida igjen. ~ 

Alex Morgen/Christine Lindsjoo -l 
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Vondt i nakken? 

PRØV PYTON­
MASSASJEI 
En oppfinnsom engelsk· 
mann fant på ideen. 
Mange mennesker går 
rundt med verkende 
nakker i disse tider, 
tenkte han. Så hvorfor 
ikke la min fire meter 
klippytonslange hjelpe 
dem? 

æ ~ohn Lawson er sirkusdirektør i det 
r.n sivile og har et godt lag med dyr. 
0 essuten er han en god menneske-
0 kjenner og han led hver dag med alle 
u.. de stakkars kontoransatte, som han 

20 

I 
Don Peckham var 
skeptisk innstilt -

til han selv 
prøvde 

ssasjen( 

ved lunsjtider så løpe forbi det stedet 
hvor han holder til. Alle var stresset og 
flertallet så ut til å ha vondt i nakken. 
Det, tenkte Lawson, skulle kanskje 
Rory kunne ordne ... 

Rory er en klippyton. Veldig snill og 
veldig tam, men fire meter lang - og 
nesten bare muskler. 

Som sagt, så gjort. Lawson og Rory 
begynte å prøve seg fram, og resultatet 
ble så frapperende bra at han snart 
måtte utvide og skaffet seg en assistent 
- Daniella. 

Det er Daniella, som mykt og 
vennlig plasserer pasienten i besøk­
stolen, for siden like mykt å drapere 

aniella er med sin 
ro og sitt gode 

humør Lawsons 
uvurderlige 

assistent. 

slangen Rory rundt deres skuldre. 
Siden begynner Rory å arbeide - og 
pasienten nyter! 

- Jeg kan forsikre at det fungerer, 
sier Don Peckham, en forfatter fra 
Aahford, Kent. 

- Jeg trodde ikke det grann på 
metoden til å begynne med. Men jeg 
bestemte meg for a prøve. Utrolig nok 
slapp verkingen og jeg ble myk og 
avslappet i hele nakkepartiet. 
. Nå står folk i kø for å nyte av 
pytonmassasje. Og vi håper Rory 
beholder sitt gode humør - og ikke 
plutselig blir sulten ... 

Lars Brander 



Englands galeste mann slår til igjen: 
For 17 lar siden fikk 
John nok og hoppet 
av. Pil et blunk 
forvandlet han seg tll 
Englands galeste 
mann! 
Han har mange tider. I følge 

visittkortene er han eremitt, en 
drømmer, eventyrforteller, profeilionell 
løeier, bedrager". Sir Thomas, 57, er 
spik spenna gææm. Selv foretrekker 
han uttrykket eksentrisk. Men en som 
lifter seg med sin hund og oppdrar 
aens valp som sin sønn kan vef ikke 
være helt god? 

Det ~te i 1978. Da hadde John 
Gray fAtt nok. Han hadde Jobbet som 
sikkerhetsvakt og som militærpoliti, 
men fAtt sparken, samtidit! som hans 
kone "brilliante Jenl!Y" forlot ham. 
John bestemte~ for A hoppe av. 

Han ble Sir TbOmas Henry Erasmus 
Occupier i stedet • og ble et helt 
menneske igjen. 

• Det konvensjonelle livet holdt eA A 
ta kAl pA meg. Det var bare A forlate 

alt sammen, og for å gjøre det var jeg 
tvunget til å lage et nytt ieg. 

Først kalte han seg Jake Jonathan 
Zebedee Mangle-Wurzel, men siden 
ble det bare Sir Thomas. 

• Jeg var galest den første tiden, 
forteller han. Jeg brukte å p omkring 
på motorveien, og da politiet kom og 
spurte hva jeg drev med, svarte jeg at 
'eg lette etter overgangsfeltet. Jeg er 
ikke gal, Jeg er et geni • litt merkelig 
bare. •• 

Dette misforståtte geniet, som bor i 
et forfallent, merkelig dekorert hus i 
Huddersfield, vestre Yorkshire, er 
fascinert av toaletter. Han bader bare 
en gang i måneden og samler på 
smokker. Han har ca 2000 av dem. 

Sir Thomas forhold til kvinner, eller 
snarere hunner, er merkeli;ere. 

• Da mitt ekteskap røk, innså jeg at 
det var umulig å leve med en tobent 
hunn, sier han. Men jeg hadde en 
Brbent, som het Pepa (en hund, altså. 
Red. anm.). Og henne giftet Jeg meg 
med. 

• Pepa hadde forlovelses og 
gifteringer festet på sitt halsbånd og en 
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Han skjøt to 
bevæpnede 
innbrudds· 
tyver: 

AMERIKA 
MINSTE 
REVOLVER­
MANN 

ammytok sin 
rs revolver og 
jøt ned 
nbruddstyvene 
mtruet med å 

repe hans 
foreldre. 
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Er Tony 
Bassett en 

tulling o~ en 
lurendreier ... .,,. 

TONY HAR OPPFUNNET EN TIDSMASKIN! 
En gal (?) vitenskapsmann i trendige Camden Town i London hevder på 
alvor at han kan sende mennesker frem og tilbake i tiden. Bløff eller 
ikke? Døm selv." 

Tony Bassett har sin oppfinnerkåk i 
en gammel jernbanebygning i 

Camden. Der inne har han bygd 
enorme maskiner med mer enn nok 
ledninger, skruer og blinkende 
lamper for å tilfredstille hvilken som 
helst Wells-fantasi - og det er 
tidsreiser som interesserer ham aller 
mest. 

Det hele startet for 17 år siden, da 
Bassett kom over et russisk elek­
tronisk apparat. En såkalt Lakhovskij 
Box, som ble brukt til healing. Bassett 
viderutviklet boksen og begynte selv 
med healing. Han hevder at han har 
leget hundretalls mennesker med sin 
"Bioenergizer'', men at det som 
virkelig er interessant er apparatets 
bieffekter. 

Flertallet av dem som er blitt be­
handlet med Bio-energizeren har 
nemlig samtidig hatt en såkalt 
utenfor-kroppen-opplevelse. Reist 
imellom stjernene, i havsdyp, i 
jordens indre og i tiden. For å bevise 
at dette er sant og virkelig fungerte, 
leide Bassett en sal pa· et 
Londonhotell og tok sin dyrbare 
apparatur dit. Flere enn 50 av de 100 
som var samlet fikk være med på de 
fantastiske reisene! 

Tony Bassett er også grunnlegger 
av foreningen Mind Development 
Assosiation, som arbeider for å 
utvikle menneskers intelli~ens med 
hjernstimulerende elektromske appa­
rater, psykoterapi, visse medika­
menter o~ såkalte "smarte" drinker. 
Bio-energ1zeren er for øvrig ikke hans 
eneste merkelige maskin. Han har 
oppfunnet mange flere, og jobber 
stadig med nye prosjekter. Akkurat 
nå er han interessert i å kommunisere 
·med vekster og har derfor oppfunnet 
en Talking plant Machine. 

- Den fanger opp vekstenes energi 
og sender det ut som musikk, via en 
synthesizer, forklarer Bassett. Jeg har 
testet og det fungerer. Sier man for 
eksempel "det der var en trivlig vekst, 
jeg tror den skal få litt vann" - da 
forandrer musikken seg! 

Denne merkelige mannen har også 
konstruert en Orb, utstyrt med en 
unik reklameslogan: Buy an Orb and 
recive multiple Orbasms! 

Det stiligste er selvfølgelig tids­
maskinen. Kanskje det kunne være på 
sin plass for Bassetts å starte et 
reisebyrå. New Age Travelling! 

Lars Brander 



"Vor det tamme piggsvinet Fred, kunne det gått riktig ille, 
.I' da han i fjor sommer ramlet sju meter rett ned på en 
stenlagt gårdsplass. 

Eieren Felicity Cross fra Porthowan forteller: 
• I løpet av de følgende 12 månedene ble benet bare 

dårligere og dårligere, og til slutt var vi tvunget til å 
amputere det .•. 

• Da noen siden foreslo at jeg skulle ta Fred til sykehuset 
for å se om de kunne hjelpe ham, nølte jeg ikke. 

Arbeidsterapeuten Carolyn Melke ved sykehuset i Truro 
synes så synd på den lille invaliden, at hun lagde et kunstig 
ben som ble satt på Fred ved hjelp av en sele. 

• Fred er en slik sjarmerende liten krabat, forteller hun. 
Jeg kunne ikke motstå ham! Og det virker som om benet 
fungerer. Bare han heretter holder seg på mykt underlag! 

M. Borck 



KVINNE 
KOM TILBAKE 

TIL LIVET 
·MED BREV 

FRA 

I 
I 
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Tegene på et sykehus i Perth i 
L Australia Hadde gitt opp håpet 
om sin kvinnelige pasient. Men 
plutselig vendte hun tilbake til livet og 
strakte frem et langt brev til de 
forbløffede kirurgene, samtidig som 
hun forklarte at brevet var fra Gud. 

Brevet som består av syv sider 
tettskrevet tekst, ble sendt til 
Vatikanet og der sier ekspertene at 
det overbeviste om at brevet er ekte. 

Tross at paven ikke har bekreftet 
brevets eksistens offisielt6 sier kilder 
at ekspertene fortsetter a undersøke 
det merkelige dokumentet. 

• Budskapet er skrevet for hånd 
med gyllent blekk på et tøypapir som 
er vevd på en måte som minner om 
silke, sier en høyt anerkjent 
tjenestemann i Vatikanet. Våre eks-



Da lille Anna og hen· 
nes fire lekekamerater 
lekte i snøen nedenfor 
en enorm snømann 
falt den plutselig 
sammen, og seksårige 
Anna ble knust til døde 
under snømassene. 

perter sier at slikt materiell ikke 
finnes å jorden. 

Brevet dukket opp på et mystisk vis 
i Agnes Mclntyres venstre hånd en 
halvtime etter at hun var dødsærklært 
av legene. 

• Jeg så da det skjedde, enda kan 
jeg ikke tro det, sier doktor Phillip 
Wain, sjefskirurg ved hjerteklinikken. 

• Hennes hjerte sto stille i nesten en 
halvtime. Alle livstegn var borte. Hun 
var død i følge alle måter å se det på. 
Vi gjorde alt vi kunne for å 
gjenopplive henne, men til slutt måtte 
vi gi op. 

• Så plutselig slo hun opp øynene og 
fortalte at hun hadde kommet tilbake 

Seksårige Anna ble. 
fotografert ved den '"-

. t store snømannen ti bare en time før den 
· " ramlet over henne. 
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fra de døde med et budskap fra Gud. 
Vi ble glade for å se henne i live, og 
trodde at hennes snakk om Gud bare 
var rør • til vi så papiret i hånden 
hennes. 

Brevets innhold er ikke avslørt 
ettersom kirken ikke er sikker på om 
verden er klar for å høre det. Men en 
kilde i Vatikanet tror at Gud har gitt 
budskapet til hele menneskeheten og 
har derfor fortalt om følgende 
innhold i brevet: 
• På flere steder betones faren med å 
forgifte våre sjøer og elver. Det 
kommer til å få katastrofale følger for 
alle som forurenser og forgifter våre 
vassdrag. 

e En lang passus oppfordrer folk å 
stoppe OPI> å hjelpe de bilistene hvis 
biler har ~ått i stykker. 
• Tilby 1 det minste å ringe til et 
verksted for dem, står det i brevet. 
e Gud ber også om at alle mennesker 
må slutte å røyke tobakk, I brevet 
beskrives tobakken som "et onde 
inforGud". 
•Verdensfreden kommer først når vi 
har ro og fred i våre egne hjem, står 
det videre. Vi oppfordres derfor til å 
forsøke å løse de problemer vi har 
med våre ektefeller og ikke ta ut 
skilsmisse på grunn av bagateller. 

Av Ann Victoria/Christine Lindsjoo 
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Max Manent i 
L'Oriol sur Drome: 

EN SKIKKELIG 
TING OG TANG 
SAMLERI 

Det er ikke bare Pippi Langstrømpe som kan 
kalle seg ting og tang-samler. Den eksentriske 
franskmannen Max Manent har samme 
tilbøylighet • og av alle sine funn har han laget 
et merkelig, severdig (?) museum! 

D et ligger i l'Oriol sur Drome i 
Frankrike. Monsieur Max Ma­

nents hjemsted. Det viser det meste 
for de tleste, for monsieur Manents 
samler på alt han synes er morsomt i 
øyeblikket. Det handler altså om et 
museum, og det lokker mange 
besøkende - åpent fra 1400 til 1800 
hver dag i uken bortsett fra tirsdager. 

Hva er det man kan få se her? Hva 
er det ting og tang-leteren stiller ut? 

Jo, det finnes f.eks. 200 gamle 
piper, 15000 sigarringer og 6000 
fyrstikkesker. Videre 400 ulike prøver 

på aferikansk kunst, inkludert ma­
sker, musikkinstrumenter, dukker og 
mye annet. Her finnes en interessant 
utstilling med gamle bilder, erotiske 
fotografier fra århundreskiftet, 80 
gamle kirurgiske instrumenter, et 
humoristisk rom, et sexrom med ulike 
hjelpemidler (forbudt for besøkende 
under 18 år) og et rom med 
skulpturer i naturlig størrelse som 
illustrerer Jesu liv og gjerninger. 
Interessant? Absolutt! Og fremfor alt 
- veldig annerledes! 

Lars Brander 



• 

AMERIKAS VAKRESTE fAMILIEI 
Akkurat som alle andre foreldre synes Bruce 
og Debbie at deres døtre er de vakreste i 
verden. Men til forskjell fra andre, legger de 
ned penger, tid og energi for å bevise det! 

I Chattanoga, Tennesse, bor Bruce 
og Debbie Pancake med sine fire 

vakre døtre - Bl ai re, 11, Erin, 7, Elise, 
3, og Alexis, nesten 2. Tross sin unge 
alder har de alle erfaring med 
skjønnhetskonkurranser! 

Familien bar lagt ned en formue på 
sin hobby: A delta i diverse skjønn­
hetsevenement arrangert rundt om­
kring i USA. Blaire, som har rukket å 
konkurrere i fem år, har allerede 
vunnet mange gjeve priser. Blant mye 
annet, to biler (!), ca. 150000 kroner i 
premieobligasjoner, et cruise til 
Bahamas, en reise til Disney World, 
klær for tusentalls kroner, en modell-

kontrakt for et år - og en hundevalp! 
Bruce og Debbie stiller alltid opp for 

døtrene med spesialsydde klær, de 
betaler danseleksjoner, stemmepeda­
goger osv" Men at det skulle være de 
som maser på døtrene nekter de 
bestemt. 

- Det hele startet ved en tilfeldighet, 
forteller Debbie. Datteren til en venn 
av oss, brukte å konkurrere, og Blaire 
så hennes vakre kjoler og ville forsøke 
selv. Og hun synes det var morsomt! 

Siden da har det vært full fart. Erin 
har også deltatt i og Vllnet et stort 
antall konkurranser. Mens små-
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def stemmer at IJuUi 
u)Y.kke for hvert s~il 
, sl har 28 år ga,mle lAley 

Benawell i Philadelphia allerede ftere 
hundre års elendighet foran seg. Av 
og til holder det nemlig at hun går 
forbi et speil eller et vindu for at det 
skal sprekke! For det meste tar det 
mellom 30-45 sekunder rør glasset 
går i stykker. Hvis hun ikke Opter 
seg da, Dyr snart skarpe glassplmter 
til alle kanter. 

• Vi kan ikke forklare dette 
fenomenet, sier doktor Maurice 
Clavinaw, som har studert Lucy de 
siste ni månedene. 

• Våre instrumenter viser at det 
finnes et sterkt, elektrisk kraftfelt 
rundt henne, men vi vet ikke hvorfor 
det påvirker speil og vindusruter. Vi 
har aldri hørt om et slikt tilfelle 
tidligere. Jeg tror faktisk det er første 
gangen et menneske kan få speil og 
glass til å gå i stykker gjennom sitt 
blotte nærvær. Lucy sier at det mer­
keli&e fenomenet begynte for omtrent 
et ar siden. Første gangen det 
inntraff var morgenen etter at hun 
kom hjem fra en ferietur i Egypt, der 
hun blant annet hadde besøkt 
pyramidene. 

· Jeg tørket håret foran bade­
romsspeilet, forteller hun. Plutselig 
så jeg at speilet hadde sprukket i alle 
fire hjørnene. Jeg husker at jeg aldri 
hadde sett sprekkene tidligere. 

· Jeg hadde ingen tanke om at det 
var jeg som hadde forårsaket 
sprekkene. Men mens hun stod der 
ble sprekkene større og gikk mot 
midten av speilen. Og til slutt gikk 
den i biter med et smell. Senere 

Il' jeg vil selvfølgelig ha EN GAL GAL VERDEN direkte 
t i postkassen, derfor bestiller jeg: 

D 12 gale nummer direkte i postkassen for kr. 325,­
D 6 gale nummer direkte i postkassen for kr. 195,­

Jeg betaler når innbetalingskortet kommer 

Navn: ~~~~~~~~~~~~~~~~~~----"''~ 

Adresse: ~---------------~......._~ 
Postnr./ -sted: ________________ _ 

Hvis du ikke er fylt 18 år, må foreldre skrive under 
Sign: _____ _____________ _ 

hendte det samme i personalrommet 
i budfirmaet der hun jobber som 
samordner og sjef for syv speditører. 

• Nå visste jeg at jeg måtte være 
forsiktig og ikke stå foran et vindu for 
lenge, sier hun. Hvis lyset faller feil 
og gjør at jeg ser mitt speilbilde er 
det nok til at vinduet skal ~å istykker 
- og av og til har det ogsa hendt at 
glasset eksploderer uten forvarsel o~ 
bitene flyr ut. Nå er jeg tvunget til a 
bruke min metallbrødrister når jeg 
skal legge makeup eller gre håret. · 

Lucy henvendte seg til universitetet 
i Pennsylvania for å få hjelp, og 

doktor Clavinaw ble kalt inn som 
ekspert. På skolen var man klar over 
om hans gjennombrudd når det 
handler om menneskers tankekraft 
og om den kan påvirke et objekt. 

· I årevis har vi !tjent til at 
pyramidene har en elektromagnetisk 
kraft, sier han. Men jeg er ikke klar 
for å si at det finnes en sammenheng 
med Lucys besøk i Egypt og hennes 
mystiske egenskap å få speilet til å 
sprekke. Vi har ennå ingen anelse 
hva som får det til å sprekke. 

Av Karin Creed/Chrisitne Lindsjoo 

31 



I BLE MARSVINKONGENI 

Da Peter Gurneys kone forlot ham og 
familien ble splittet, ble han 

rammet av depresjon. Han var tvunget 
til å slutte i jobben sin og havnet i en 
liten ettromsleilighet i Battersea sør i 
London. Han klarte seg med hjelp fra 
sosialkontoret, hvilket selvfølgelig ikke 
føltes godt. 

Men en dag kom naboens datter og 
spurte om han kunne ta hånd om 
hennes marsvin mens familien dro på 
ferie. Visst kunne han det. 

Det lille dyret ble typisk nok syk da 
familien hadde reist. Peter tok det til 
veterinæren, som ikke kunne hjelpe. 
Han måtte selv forsøke med ulike 
medikamenter, han medisinerte og 
matet dyret med en pipette, våket over 
det - og se, det kviknet til! Samtidig 
hadde en ny interesse blitt vakt. Peter 
gikk og kjøpte seg sitt eget marsvin. Så 
kjøpte han et til, og et til. Og enda et. 
Til slutt var leili~heten full og p e t e r 
virket lykkelig igien. 

- De er veldig renslige, sier han, og 
de lukter ikke. Jeg vet det, for jeg sover 
sammen med dem. Det er herlig å 
våkue klokken fem hver morgen, når 
de vekker meg og er sultne! 
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Peter hevder at de er 
renslige og ikke lukter 
i det hele tatt. 



M andi Duny, 29, var lykkelig over 
sitt nye hus i Battersea, London. 

Det var ikke stort, men trivelig og lå 
avsides til en liten solrik gate. Reno· 
veringsarbeide var påkrevd, men 
Mandis venn Reggie Jackson, 34, var 
dekoratør og maler og skulle hjelpe 
henne. Mandi var fornøyd. Hun had· 
de bodd i huset et par dager da hun 
en morgen gikk ned på kjøkkenet for 
å koke kaffe. Med kjelen i hånden sto 
hun og fundrete ·og da så hun dem! 

Mandi frøs til is av skrekk. Fire 
spøkelsesansikter, skremmende og 
ondskapsfulle, stirret på henne fra 
golvet ... 

Da det første sjokket hadde gitt seg, 
undersøkte hun dem nærmere. Hun 
kjente med dirrende fingre over kon­
turene. Hva var det for noe? Mandi 
ringte Reggie, som hurtig kom for å 
roe henne ned. Deretter undersøkte 
også han ansiktene. 

• Sannsynligvis bare flekker kon· 
staterte han, men jeg blir her hos de!f 
og legger nytt golv, så blir nok alt bra. 

Reggie satte i gang og rev opp det 
gamle gulvet. Han jobbet jevnt og 
trutt, men Mandi unngikk kjøkkenet. 
Hun mintes opplevelsen med skrekk · 
og hver gang hun gikk for å snakke 
med Reggie strømmet en merkelig 
kulde mot henne. En kulde fra en 
annen verden ... 

Men så var golvet klart og Mandi 
følte seg mye bedre da hun så de fine 
nye terrakottaflisene. 

· Ring hvis du får problemer, sa 
Reggie og forsvant avgårde til jobben. 

Mandi satte igang med å male og 
tapetsere og gjenvant sin ro. Det holdt 
bare et par dager. En natt våknet hun 
og kunne ikke sove videre. Hun sto 
opp og gikk ned på kjøkkenet for å 
koke en kopp melk. Uforberedt på hva 
som ventet henne åpnet hun døren, 
tente lyset og skrek til av 
forskrekkelse! 

Ansiktene var tilbake! 
De stirret mot henne, mer ond-

skapsfulle enn noensinne! Mandi 
styrtet vettskremt ut til en nabo som 
hun vekte for å låne telefonen. 

• Reggie! skrek hun i røret. De er 
tilbake! Ansiktene er tilbake! En 
stund senere var Reggie der, bare for 
å konstatere samme sak. ' 

• Jeg blir her, sa han. Vi får gjøre 
noe med det i morgen. Sa snart det 
var blitt lyst, satte han igang å bryte 
opp gulvet, murte en ny grunn, 
isolerte og la nye fliser. 

Sa ventet man. Og ansiktene kom 
tilbake ... 

Mandi fikk høre om lignede til· 
feller, både i England og et i Spania i 
1971. Der hadde man lykkes å spille 
inn merkelige lyder og stemmer • så 
hun fikk ideen til å plassere en 
båndspiller på kjøkkenet. 

Reggie og Mandi sov i huset den 
natten. Følgende morgen spolte de 
tilbake båndet og satte i gang bånd· 
spilleren. Først hørtes bare sus. De 

lyttet sikkert i 20 minutter, men 
båndet forble innholdsløst. 

• Ah, sa Reggie, det var nok ing ... 
Da hørtes det. Et lavt, langt knurr. 

Siden klagende stemmer som sted og 
sank. Av og til grumsete, av og til 
velartikulerte • men hele tiden 
onskapsfulle ~ truende." 

• Jeg blir ikke i dette huset ett 
minutt til! avgjorde Mandi og gikk for 
å pakke. 

Samme dag forlot hun sitt drøm­
mehus og har ikke dratt tilbake. Den ~ 
første tiden bodde hun hos Reggie, nå S' 
har hun turt å skaffe seg sin egen ~ 
leilighet. Men huset får hun ikke ~ 
solgt. Og fire ansikter på kjøkken· ~ 
gulvet ser fremdeles ut i natten... j!! 

Lars Brander 
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Jaktflyet fortograferte UFOen 

FLYGENDE TALLERK N OVER DISNEYWORLDI 

Tre uidentifiserte objekter 
kretset over Disneyworld 
Magic Kingdom en klar 
sommermorgen i 1995. 
Antakeligvis for å titte 
nærmere på på parkens 
nye attraksjon "Alien 
Encounter", der publikum 
får møte vesner fra andre 
planeter. 

D a de tre tallerkenformede objektene 
dukket opp over Disneyworld i 

Florida om morgenen den 7. juni, 
trodde parkbesøkerne først at det var b en ekstra forestilling fra parkledelsen. 

!!: Det drøyde ikke lenge før de forsto at 
UFOene var ekte. Etter en stund sank 

B nemlig en av dem ned og sprayet de 
0 besøkende med en blå-grønn dusj, som 
u. fikk i hvert fall et av ofrene til å utvikle 
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overnaturlige krefter - evnen til å flytte 
mindre gjenstander bare ved å titte på 
dem! 

Flyvåpnet oppdaget de fremmede 
objektene og sendte opp et jagerfly. 
Piloten lykkes å fotografere de tre 
tallerkenlignende objektene6 men 
greide ikke å tvinge dem ned pa jorden. 
Da flyet kom for nære begynte UFOene 
å lyse intensivt og i følge øyenvitner 
forsvant de i "løse luften". 

Hverken flyvåpenet eller Pentagon 
vil uttale seg om hendelsen. Men 
kilder, som vil være anonyme, har 
bekreftet at de tar hendelsen på alvor 
"ettersom Disneyworld har millioner 
av besøkende hvert år, som kan 
utsettes for fare". 

Talsmannen i Disneyworld, Bill 
Logan, ville først ikke uttale seg om de 
tre romskipene. Senere ga han en kort 
uttalelse og sa: 

- Vi kan hverken bekrefte eller 

Tre UFOer svevde over 
Disneyworld en tidlig 

junimorgen. 

avkrefte at det forekommer UFO­
aktivitet i området. 

- All innblanding av flyvåpnet må 
diskuteres med dem, la han til. 

Mens Logan valge sine ord nøye, 
gikk en kilde på Pentagon rett på sak. 

- Det er en skremmende påminnelse 
om vår hjelpeløshet når det gjelder 
overjordisk aktivitet på jorden. 

Han fortalte videre at den 17-årige 
tenåringen fra Orlando har blitt 
sentrum for intensiv undersøkelse 
siden det har fremkommet at han fikk 
overnaturlige krefter etter møtet med 
de overjordiske. 

- Vi misstenker at de overjordiske 
var interessert i Disneys nye "Alien 
Ecounter"-attraksjon, men vi kan ikke 
bevise det, forteller kilden. 

- Det er som vanlig, vi har tusen 
spørsmål - men ingen svar. 

Av Rex Wolfe/Christine Lindsjoo 





Han har 7000 sigarettpakker hjemme, men: 

HAN HAR AlDRI TATT f N B-lAS! 
" I c 
ro 

Chuck er en mann 
med viljestyrke. 
7000 pakker 
sigaretter har han 
hjemme · men han 
har aldri røykt ... 

t;:. chuck Bynes, en pensjonert elek-
0 triker fra Minneapolis i Minne-
0 sota, bejp'.nte å samle på sigaretter 
u. allerede 1 1942, da han var 14 år. Han 
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deltok i Koreakrigen i begynnelsen av 
50-tallet og tjenestegjorde siden som 
elektriker på ulike steder i Karibien. 
Under sine reiser kom han i kontakt 
med stadig nye merker og interessen 
ble større! 

- Det var da jeg begynte å samle for 
alvor, forteller Chuck, nå 69. I den 
store samlingen finnes merker som 
Barking Dogs, Dog' s Heads, Cookie 
Jars, Deities, Yankee Girls, Thrills; 
Smiles og mange flere. Chuck har ogsa 
en grønn pakke Lucky Strike, hvilket 
er rart for Lucky Strike har hvitt 
papir. Den er fra krigsårene, så det 
var dårlig med hvit farge. 

- Ennå er ikke samlingen komplett, 
sier han. Det finnes en del 
spesialmerker jeg fremdeles leter 
etter ... 

Spud, f.eks., som var den første 
mentolsigaretten og ble laget i 2 år på 
20-tallet. På en auksjon kom han over 
en slik pakke fra 1926, men den var 
åpen! 

- Tenk hva jeg har gått glipp av! 
Men jeg gir ikke opp, jeg skal ha tak i 
en pakke uåpnet Spud. Jeg lurer på 
om han som k.iøpte den er klar over at 
den er verdt 10000 kroner?!! 

Lars Brander 



Lyn og torden, 
flammer og brak: 

HER 
HOPPER 
GALE 
JUSTIN 

Et fireetasjes hus ved 
havnen, bare seks, 
syv meter fra vannet, 
ga ham ideen. "Der· 
fra skal jeg hop~e", 
tenkte Justin. På en 
brennende sykkel ... 

Ja, du forstår sikkert at det nok en 
gang handler om en av disse gale 

stuntmennene fra Hollywood, som ikke 
ser ut til å være redd for noenting. 
Justin Kase bruker å vie fritiden sin til 
å rase rundt o~ lete etter passende 
steder for "gags' 1 som stuntmenn seg 
imellom bruker a kalle stunts, som 
ikke har noe med jobben deres å gjøre. 

Plutselig fikk ban øye på buset. Fire 
etasjer høyt • og helt nære vannet ved 
havnen. 

• Avstanden var seks, syv meter, sier 
Justin. Men huset var 16 meter høyt. 
Så det burde gå • bare jeg kom opp i 
tilstrekkelig høy hastighet. 

Det gjorde Justin, for da han vel 
gjorde det, lykkes han å få sykkelen 
opp i 35 kilometer i timen på den korte 
avstanden. Siden svevde han 
brennende rett ut i luften - for et 
øyeblikk senere å styrte rett ned mot ti1 
det svarte dype havnebassenget! 0 

- Jeg feilberegnet, sier han. Havnet " 
med ryggen først og det var ikke bra. (J) 

Kjeven gikk ut av ledd og jeg mistet en ~ 
tann. Men hva gjør vel det? Jeg lyktes - a, 
det trodde dere vel ikke? c 

a. 
Jamie Budge/Lars Brander ~ 
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Dyrevenner i California raser mot den 
hjerteløse barbaren som skjøt en stakkars 
enbent gås i hodet med en dartpil. 



Stakkars Gertrude led i varmen: 

EN SOLHATT TILL NASSE! 
Jovisst kan griser stekes, men helst ikke 
før de er slaktet. Derfor kunne 
grisefrøkenen Gertrude gjemme 
et håndkle og solhatt · på gru 
allergi ... 

Grisen Gertrude kommer naturligvis 
hverken til å slaktes eller stekes. 

Gertrude bor nemlig på en gård for 
selskapsgriser i Shildon i England. 
Det var her matmor Heather Powles, 
40, under sommerens hetebølge opp­
daget at Gertrude sannsynligvis var 
allergisk mot ultrafiolette stråler. 

Det vil si vanlig sollys. 
-Hun orket bare fem minutter i 

solen, forteller Heather. Så kom hun 
inn igjen, helt rødbrent. Stakkars 
liten". 

Heatber forsøkte først å smøre inn 
den 60 kilo tunge elsklio~en med 
solkrem, t erte darlig. Da 
f h tt! 

Solkrem virket ikke, 
men solhatt var en 
perfekt løsning. 

• Og et 
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HER ER MER ENN 
HALVPARTEN TVILLINGERI 

Baseballaget Minne· sikkert dilemmaet. Men ideen er 
sota Twins har du jo morsom og att sammen startet 

da Unga Ligans visepresident, 
kanskje hØrt om. Tom Straus, var midt i pro-
Det finnes et mot· sessen med å rekruttere nye 
stykke i Den Unga spillere og plutselig oppdaget at 

flere av dem hadde samme 
Ligaen i Oakland i etternavn. Han ringte opp for-
USA - og her er eldrene for å kontrollere at disse 
faktisk mer enn halv· var tvil}inger" og fant ut at det 

t I dl stemte 1 alle bifellene, og da var 
par en av agme em· man i gang! 
mene tvillinger! Nå søker man med lys og lykte 

L agets sammensetning kan 
forårsake problemer for 

såvel motstandere som med­
spillere, lagledere og trenere. 
Med så mange tvillinger vet man 
ikke sikkert hvem det er man 
roper på, om man sier det slik. 
Om det er Reid eller Chase 
Smiegiel. Eller Alex eller Andrew 
Munday. Eller Peter eller 
Matthew Mondera. Du skjønner 
Foto: IBL/Gamma 

bevisst etter tvillinger når det er 
nyrekruttering på gang. I dag er 
over halvparten av lagets med­
lemmer tvillinger. Det vil si fire 
par. Det er jammen noe annet 
enn det riktige Minnesota 
Twins! 

- Vi hadde tvillinger på laget 
en gang på 60-tallet, sier tals­
kvinnen Wendy Erickson. Siden 
er det kun navnet". 

Lars Brander/Gamma 



Sommerens 
kuleste hund?? 

Zipps favorittsyssel er å 
sitte og spane på 

sykkelen. 

Zipp er minsann ingen 
knehund som finner seg 
best tilrette i hjemmets 
lune favn. Nei, blir det for 
lenge mellom motorsyk· 
kelturene, er det en dame 
som lett blir utålmodig". 

Sommerens kuleste hund var med 
all sikkerhet dachsdreveren Zipp, 

bosatt i Skogaby, rett nord fo 
Laholm. Med pilotbriller og gamme 
lærlue som eneste beskytelse blås 
hun mer enn gjeme omkring i me -
enn 100 kilometer i timen. Under 
forutsetning at det var matfar Jarl 
Kaczmarek som satt ved styret 
selvfølgelig. 

Hver gang Jarl skal dra på litt 
lengre turer tar han sin Harley 
Davidson, hvilket for Zipp innebærer 
at det bli 10-15 mil pr dag i den 
spesialsydde vesken bakpå sykkelen. 

- Zipp har vært med siden hun var 
liten valp, forteller Jarl. Hun er så 
begeistret at hun til og med blir 
utålmodig hvis vi stopper! 

- Og hun er alltid først ved 
sykkelen, når det er klart til å reise. 

- I ferien var vi begge i vårt ess. Da ;;1 
dro vi på en skikkelig langtur, til () 
Hiirjedalen, fortsetter Jarl, som er · · 
MC-gal. Foruten solbriller og lærlue f 
har Zipp også en spesialdesignet -g 
regnjakke til bruk når det regner. ;:i. 

- Men i sommer hadde vi flaks med ~ 
været. Regnfrakken lå i vesken hele CD 
krim! g 

M. Borck c. 
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A llerede innen toårige Medgar Blye 
ble født skapte han store over­

skrifter i aviser og på TV, da et 
røntgenbilde avslørte at hans hode satt 
bafram. Legene fortalte Lucy hvordan 
det var, men sa samtidig at de skulle 
operere og at det var godt håp om å 
lykkes. 

- Jeg prøvde å tro dem, men jeg 
forsto ikke hvordan de skulle lykkes, 
forteller Lucy, som er alene med sin 
sønn. For meg fantes det bare to 
alternativer, enten ville min sønn være 
dømt til et liv som misfoster eller så 
ville han dø på operasjonsbordet. 
Tross sin redsel bestemte Lucy seg for 
å gi sin tillatelse til operasjon, i håp 
om at hennes baby skulle overleve og 
kunne leve et normalt liv. 

Da Medgar var bare fire dager 
gammel arbeidet et team nevro­
kirurger og barneleger i 17 timer i 
strekk og lykkes med kunststykket å 
vende Madgars hode 180 grader og sy 
det fast igjen - uten å skade noen vitale 
deler. 

Kirurgene skar opp huden rundt 
halsen slik at hodet bare satt fast i 
ryggraden og i de livsviktige arteriene. 
Siden delte de på to av nakkevirvlene. 

- Etterpå, forteller Lucy, var de 
tvunget til å skjære pulsårene og 
hurtig snu på hodet og sy dem sammen 
igjen. Under tiden senket de kropps­
temperaturen og hjertevirksomheten 
hans med medisiner. De var tvunget til 
å arbeide raskt for at hjertet hans ikke 
skulle ta skade. 



: ~ 

Lester og hans matfar 
lever et lykkelig liv. 

HIMMflN lOllR GIR MAlfAIN IN STAllTIPSI 
Storspilleren Michael 
har vunnet 24 millioner 
på hundeløp • ved å 
høre på hummeren sin! 

'Vor seks år siden besøkte Michael 
..[' Stanghast og noen av hans venner 
en fiskerestaurant i Denver, USA, for 
å nyte av havets delikatesser. Da ban 
skulle gå forbi akvariet der de 
levende humrene ble oppbevart, 
skjedde det noe ban aldri vil glemme. 

• Jeg hørte en stemme i bodet mitt 
som tydelig sa: "Hvis du redder meg 
skal jeg gjøre deg rik." Jeg stoppet 
opp og så en hummer som stirret rå 
meg. Det var det som fikk meg ti å 
kjøpe den og ta den med hjem. 

• Dallen etter våknet jeg og hørte 
merkelige stemmer i hodet mitt igjen. 
"Sats på Easy Boy i tredje løpet." 

• Da jeg kom til hundeløpsbanen, 
så jeg at en hund med det navnet 

Fantastisk nok klarte Medgar seg 
gjennom operasjonen og det eneste 
tegnet på fødselshandicapet hans var 
en "knute" på ryggraden, som gradvis 
rettet seg ut mens han vokste. 

- Han holdt opp hodet da han var 
tre måneder gammel, krøp da han var 
seks og begynte å gå da han var elleve, 
sier Lucy. Det er helt utrolig hvor 
dyktige legene har vært! Jeg kommer 
aldri til å glemme hvordan han så ut 

skulle løpe om ettermiddagen. Jeg 
satset og vant 2200 kroner. 

Det var begynnelsen på et 
gevinstgivende samarbeide· så 
lønnnsomt at Michael ikke kan gå til 
sin favorittbane lenger. 

• Michael brukte alltid å komme til 
meg for å satse, sier en kassør på 
Mile High Greyhond Park, som ikke 
vil avsløre sitt navn. Men da 
hundretalls mennesker begynte å 
samle seg omkring ham, siden de 
hadde hørt at ban alltid /leide å 
vinne, og begynte å satse p samme 
hunder som ham, så ble oddsen 
dårlig. Derfor sluttet han selv å 
kommehit. 

I dag er hummeren, som har fått 
navnet Lester, Michaels beste venn 
og lever et herlig liv i et stort 
akvarium. 

• Jeg vet ikke hvordan Lester JP.ør 
det, men når jeg kjenner for å spille, 
tar jeg ham opp av akvariet og ut i 
hagen til hans favorittplass på 
gjerdet. Så forsøker ~eg å stenge ute 
alle lyder rundt omkring. 

da han ble født. Da var jeg opprørt, 
ettersom jeg trodde at jeg aldri skulle 
kunne hjelpe ham. 

Medgar har ikke fått noen men av 
sitt merkelige fødselshandicap, og i 
dag er han akkurat som andre barn på 
sin egen alder. 

- Han er smart, aktiv og en skikkelig 
skøyer, sier Lucy stolt. Han er alt jeg 
har drømt om - og mer til! 

Beatrice Dexter/Christine Lindsjoo 

• Lester bruker en slags telepati og 
forteller meg hvilken hund jeg skal 
satse på. Av og til blir det feil, 
kanskje jeg misforstår ham. I dag 
lever 42-årige Michael, som 
pensjonerte seg fra sitt arbeide som 
formann i 1991, et herlig liv tak være 
sin lykkehummer. Michaels revisor 
bar naturligvis børt snakk om 
Lesters merkelige evner, men han vet 
ikke hva ban kal tro. 

• Jeg er ikke overbevist om at 
Michael virkelig få informasjon fra 
hummeren eller om ban bare 
innbiller seg det, sier Rudolph 
Hayspur, som også hjelper Michael 
med nye, lønnsomme innvesteringer. 

• Men det spiller ingen rolle, han 
vinner jo 87 ganser av 100. Og det 
har gjort ham til en meget holden 
mann. 

Randy Jeffrles/Chrlstlne Undsjoo 



I dag er Steve 
skjeggløs, 
men en stund 
var det 
forbundet m 
livsfare for 
ham åbar 
seg. 

Steve fikk mystisk 
blødersykdom: 

JEG ER 
GLAD 

JEG 
LEVER I 
Steve syntes han 
hadde flaks som 
hadde fått jobb som 
leder på en ung· 

æ domsleir. Senere 
~ skulle det vise seg 
&! at han heldig som i 
s det hele tatt levde." 
if 
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Problemet for Steve Gould, da 
ban fikk arbeid som leder på 

en ungdomsleir i Gloucester­
sbire i England, var ikke selve 
ungdommene, hvis noen trodde 
det. Nei, det var en eksplosiv 
sykdom, som kom uten forvarsel. 

Steve hadde hatt vondt i 
ankelen hele dagen etter at han 
hadde snublet over en stubbe på 
leirområdet. Om natten ble 
smertene verre. Da han våknet 
neste morgen var hele kroppen 
hans dekket av blåmerker! 

Steve ble ltjørt i full fart til 
sykehuset, der man etter meng­
der av tester og undersøkelser, 
kunne konstatere at han led av 
en høyst uvanlig blødersykdom. 
Blodet hans koagulerte ikke i det 
hele tatt - hvilket betydde at den 
minste skramme ute i leiren 
kunne blitt hans død! 

Steve ble til og med nektet å 
barbere seg, og måtte anlegge 
sltjegg, mens legene ga ban 
steroider og antibiotika for å få 
opp hans blodverdien hans. 
Senere ble den drastiske utveien 

Steve viser alle 
medisinene Aflllii.. I.,. 
han må ta for ./ / 
å kunne leve r:-
et normalt liv4 ~ 

å operere bort milten hans og nå 
er Steve frisk igjen. Han kan leve 
et normalt liv og har barbert 
bort det forhatte sltjegget. Men 
medisinene må han ta livet ut. 

- Det gjør ikke så mye , sier 
ban. Har man vært så syk som 
jeg var, er man glad man lever! 

Lars Brander 



PLEASE MIND 
YOUR .HEAD 

Makaber samling i England: 

VERDENS STØRSTE HJERNEBANKI 
Et gammelt tilflukts· 
rom i engelske 
Runwell utgjør 
plassen for verdens 
største hjernebank ... 

Det er kaldt i det slitte tilflukts­
rommet under mentalsykehuset 

og et skilt over entreen advarer be­
søkende om å passe hodet sitt. For de 
følsomme begynner marerittet der 
inne! 

Her ligger det rad på rad med 
menneskelige hjerner, en del over 40 
år, alle i plastbeholdere fylt med for­
malin. Mer enn 8300 hjerner har det 
blitt gjennom årenes løp. Samlingen 
er undertegnet av professor Nick 
Corsellis og kan sier å være hans 
livsverk! 

Det var han som begynte å samle 
og som innså hvilken nytte viten­
skapen ville få av dette ugne museet. 

· Samlingen, sier Runwell Hospi­
tals talskvinne Sue Frenc, er uvur­
delig. 

Hit kommer forskere fra hele 
verden og viktige oppdagelser har 
blitt gjort om Alzheimers, Creutz­
feldt-Jakobs syndrom, visse typer av 
kreft, schizofreni - og til og med om 

boksingens skadevirkninger! 
- Corsellis, forteller doktor Burton, 

som arbeidet sammen med den be­
rømte professoren i 27 år, var helt 
imot boksing. Han ville at det skulle 
forbys. 

Men boksing er ikke Burtons om­
råde. Han har forsket på epilepsi og 
Alzheimers og var den første som 
kunne bevise, at schizofreni ikke har 
årsak i traumatiske opplevelser i for­
tiden, men fysiske forandringer i 
hjernen. 

- Forandringene er ikke like klare 
som ved Alzheimers, men de finnes, 

sier han. Ennå har vi ikke klart å 
finne noen medisin. Men vi har visst 
at schizofreni ikke kommer av at du 
ble mobbet da du var liten · og det er 
jo alltids noe! 

Til slutt. Hvordan er det med den 
gamle fordommen om at menns hjer­
ner er større enn kvinners? 

- I gjennomsnittet så stemmer det, 
svarer Burton, men legger til: 

- Kvinner har raskere hjerneom- g 
dreining slik at de tenker fortere. ~ 

Hva mener mannen egentlig? 'Tl 

0 
Lars Brander/IFOT -t 
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Han har 
kroppsdeler fra 
fem ulike dyr. 



I brystet hans slår hjertet til en hyene, 
nyrene hans kommer fra en bavian, leveren 
er fra en ulv, hornhinnen fra en katt og 
hjernevevet fra en gris! 

Amerikaneren Boyd McCartneys 
kroppsdeler begynte å streike 

i 1989 da hans diabetes og høye 
blodtrykk forårsaket problemer 
med nyrer og lever. 

- Jeg befant meg i Mexico på den 
tiden, men sykehusene hadde 
ingen donatorer og jeg måtte stille 
meg i kø, sier McCartney. Jeg 
visste ikke hvor lenge jeg måtte 
vente på å få nye organer. 

- Etter en tid fortalte legene at 
de eksperimenterte med d.rre­
transplantasjoner og lyktes a få 
ulike organer til å fungere hos 
mennesker. De lurte på om jeg var 
interessert, og jeg sa ja. 

Den 12. september 1989 skjedde 
den første transplantasjonen. Da 
fikk den 61 år gamle ungkaren nre 
nyrer fra en bavian. På dagen et ar 
senere ble leveren til McCartney 

byttet ut mot leveren til en ulv. 
Begge operasjonene var 

vellykkede og nyrene og leveren 
min har fungert perfekt, sier han. 
Jeg er selv overrasket over at det 
har gått så bra. 

- Men siden operasjonen har jeg 
foretrukket å spise kjøttet mitt 
rått, flirer han. 

To år senere fikk McCartney et 
hjerteinfarkt da han var på en 
forretningsreise i Saudi-Arabia. 
Han tilbragte to uker på sykehus 
og ble siden fløyet til Mexico. 

- De ville erstatte hjertet mitt 
med hjertet til en hyene, en av de 
mest foraktede dyrene i Afrika, 
bemerker McCartney. Jeg sa at jeg 
ville tenke på saken, men legene 
påstod at det ikke fantes tid. Så 
tre dager før julaften i 1991 fikk 
hyenens hjerte bli forenet med de 

andre kroppsdelene i mitt "dyre­
rike". 

I 1993 var uflaksen der igjen og 
hornhinna på det høyre øyet hans 
ble erstattet med hornhinna fra en 
katt. 

- Jeg ser ikke hundre prosent, 
men jeg ser ganske bra, sier han. 

Uheldigvis var ikke trans­
plantasjonen den siste. Tidlig i 
1994 fikk han diagnosen Parkin­
sons sykdom. Og året før det fikk 
han hjernevev fra en gris, i et 
forsøk på å stoppe sykdomsfor­
løpet. 

- Jeg har lagt ned hundre­
tusenvis av kroner for å holde meg 
i live, sier McCartney. Jeg ser 
fortsatt ut som et menneske og jeg 
føler meg fortsatt som et menne­
ske også. 

- Og legene har forsikret at det 
ikke er noen risiko for at det 
vokser ut en hale på meg! Sier han 
og ler. 

- Men iblant vet jeg faktisk ikke 
om jeg skal mjaue, grynte eller ule 
motmånen ... 

Av Scotty Paul 



Man reiser til 
Danmark når 
man vil besøke 
Legoland. I 
hvert fall har 
det vært slik 
før. Men fra 
april 1996 går 
det like greit : ~ 

med England ·r.(··l forutsatt at [ 
engelsk· 
mennene · . 
får det ; , . 
som de vil. 

Det tok en 
modellmaker 225 
timer å skape Big Ben 
- som er den første av 
1500 modeller. 

,. 
Nå får 

Danmark 
konkurranse: 

ENGELSK­
MENNENE 

BYGGER 
NITT 

LEGO­
LAND! 

D enne våren ble denne impo­
nerende modellen av Big 

Ben, klokketårnet i London 
innvidd, og da var naturligvis 
den engelske rugbykjempen Big 
Ben Clarke på plass for a klippe 
over båndet og skape feststem­
nin~. 

Tarnet består av 65000 lego­
klosser og ble den første av de 
1500 planlagte modellene, som 
fra og med april skal finnes 
utstilt i Legoparken i Windsor. 

80 millioner pund er investert 
i prosjektet - og man håper på 
1,2 millioner besøkende i aret. 

Cher fra 
Sørafrika: 

BLIND VOV 
MED EGEN 
FØRERHUNDI 
Staffordshire-terrieren Chers eiere, 

Don og Jean Goodison fra Zululand 
i Sørafrika, oppdaget hennes handikap 
da hun som valp stadig dultet borti 
møbler og andre ting. En veterinær 
bekreftet at hunden var blind og 
foreslo avlivning. Men Don og Jean 
ville gi den en sjanse og bestemte seg 

------------------ --------------' for å beholde den, og behandle den 
som før. I dag har Cher det fint som en 

48 

Sangerinnen Cher er 
ikke alene om sitt navn. 
En terrier i Sørafrika 
heter også Cher. Blind 
fra fødselen tas hun 
hånd om av Bonny • sin 
egen førerhund. 

prinsesse. Hun blir nemlig fulgt døgnet 
rundt av sin lojale og trofaste venn 
Bonny, en Jack Russel-blanding, som 
fattet interesse for den unge hunnen og 
har tatt det som sin oppgave å hjelpe 
henne. 

- De har alltid vært gode venner 
forteller Don. Og de er faktisk født på 
samme dag. En gang da vi hadde tatt 
Cher ut i haven for at hun skulle få 
grave og lukte litt rundt, tok Bonny 
helt over! · 

- Han tok tak i båndet hennes og 
begynte springende å lede henne 
rundt. Han dro henne etter seg på 
stiene og viste henne alle havens 
hemmeligheter. Begge var lykkelige! 

Siden dengang, deler de på alt, fra 
matskål og mat til kurv og pute. Hver 
morgen etter frokost tumler de ut i 
haven, Bonny med båndet i munnen og 
Cher etter. Om kvelden kommer de inn 
igjen - og siden ligger de sammen på 
matten og steller hverandres pelser 
blanke og fine! 

- Visst er de et rørende par? sier 
Jean. For oss har de blitt akkurat som 
barn - og de er utrolig bortskjemte! 

Lars Brander 



:!:! :a 

!....__TH_f ___________ _ 
Konsert under vann? Javisst. I det 

forlovede landet i vest er det meste 
mulig. i Key West, Florida finnes til og 
med en "Underwater Music Festival" -
en musikkfestival under vann! 

Lørdag den 8. juli i år var det 

konsert. The Snorketing Elvises, 
bestående av (fra venstre) Larry 
Busloff, Chris Marrs og Otis May, alle 
fra Key West. De rocket løs ved Looe 
Key National Marine Sancutuary. 
Evenementet dro faktisk drøye 800 

El NITTENDE 

snorklende og dykkende tilskuere som 
kunne nyte av musikken takket være 
en radioinnspilling, som via under­
vannshøyttalere sendes ut under 
vannet. 

M. Borck 

ft GOLFBANEN! 

Sønda~en den 23. juli beseirer 
amerikaneren John Daly Italias Constantino Rocca og 

vinner dermed British Golf Open. John og hans kone 
Paulette skal akkurat til å feire seieren, ved det 18. hullet på 
St. Andrews Scotland, da en anonym og (uidentifisert) såkalt 
"streaker" løper forbi - egentlig jaget, av evenementets 
sikkerhetspersonell. 
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Forts. fra side 32 

Hoppet av ekornhjulet 
og ble marsvinkongen! 

I London er Peter kjent som 
Marsvinkongen, og folk kommer til 
ham med sine syke dyr. To bøker har 
han rukket å skrive "The Care of 
Guinea Pig" og "Piggy Potioos". 

• De er fantastiske dyr, sier hau. 
Og vi tror ham. Har han 108 små 

krabater i en liten ettroms-leilighet 
kan det knapt være annerledes". 

Lars Brander 

Forts. fra side 21 

JEG GIFTET MEG MED 
HUNDEN! 

metallplate med inskripsjonen "Jeg er 
fru Pepa Mangle-Wurzel". 

• Dessverre døde hun da hun fødte 
Mano.yte. Jeg får oppdra vår sønn på 
egenhand". 

i 1985 giftet han seg med Soozie The 
Floozie ved en borgelig seremoni i 
Whitby rådhus. Brudgommen var 
kledd i overoll mens bruden var kliss 
naken under en gjennomsiktig drakt. 
Paret skilte seg i 1992. I fjor giftet Sir 
Thomas seg for tjerde gangen, om man 
regner med ekteskapet med hunden, 
denne gangen med en leirebryterske. 

· Men vi bor ikke sammen, for min 
kone trives ikke her. 

Til og med familien Addams ville bli 
sjokkert hvis de så alle de underlige 
innskripsjonene, fargeglade toalettene, 
tissende motedokkene og lignende 
bisarre innstallasjoner hos Sir 
Thomas. Verst er kanskje gravkrypten, 
der Pepe hviler og der Sir Thomas en 
dag skal begraves. Han har allerede 
bestemt sin dødsdag. 

• Det blir 4. november år 2004, sier 
hau. Da er jeg nemlig 66 år og 6 
måneder. Og 666 er Udyrets tegn, 
hvilket passer akkurat. 

Noen som fremdeles tror at mannen 
er frisk? 

Lars Brander 
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Uvanlig ------....: 
stedsnavn: 

·ULYKKE! 
"Welcome to Acci· 

•-~~~=-=--..,,.==~..,........1 dent" står det på NAKEN SYKLIST skiltet. "Velkommen til 
Ulykke". Kan ameri· I LONDONS kanernes steder hete 
hva som helst? 

TRAFIKKRUSH! Byen Accident ("Ulykke") er i aller 
høyeste grad et sted, og regnes som 

en av Marylands eldste steder. 
Kansltje er det fordi byen er så gammel 

~~~~..,,,,, at ingen med sikkerhet husker 
Husker du sommeren? hvordan den fikk sitt navn. Men 
De ar h t Også · teorier finnes selvfølgelig. 

n V e I En teori er at byen fikk sitt navn på 
London. Så het at en 11so..tanet, da tandet ble inntatt, avtet 
Pendler fant det for opp og skulle kartlegges og måles. "By 

accident" · av en ren ulykkeshendelse, 
godt å ta sykkelen til altså ble samme område kartlagt 
J• Obben • naken! område av to avhengige grupper. Men i 

stedet for å begynnne og sloss og bråke 
bestemte man seg sivilisert for å kalle Det var varmt, kokende hett -

allerede i Londons morgenrush. 
Irriterte bilførere satt svette i uen­
delige, nesten stillestående køer. 
Solen stekte, kvikksølvet steg. Hvor 
man~e som tikk, eller holdt på å få 
solstikk bak rattene vet bare Vår­
herre. Inne i bilene kokte det tross 
nedrullede vinduer. Ikke rart folk var 
iltre. Men så dukket en frimodig 
mann på sykkel opp, krysset fram 
mellom kjøretøyene på en gate i 
Streatham, sør 1 London. Smart det 
med sykkel, tenkte nok mange. 

Men det var ikke sykkelen som var 
det merkelige. Mer bemerkelsesver­
dig var at mannen manglet klær -
han tråkket ubekymret splitter na­
ken! 

Svalt var det nok. Politiet tikk ikke 
en eneste klage. Ingen vet heller hvem 
han var. Bare en naken mann på 
sykkel • midt i Londons morgenrush. 

Lars Brander 

stedet for - Acciden t! 
02 slik har det blitt værende. 
Men tro ikke av den grunn at 

ulykker er mer vanlige her enn noe 

Ulykker som de hurtig"" 
selv avverger, 
selvfølgelig. , ' 



annet sted. Muligens stikk motsatt. 
Det er bare på nasjonalda~en at 

ffi brannkorpset lager litt bruduljer. De 
:::: tenner pa et sted og drar ut for å 
~ slokke bare for å vise hvor dyktige de 
a: er. Ellers bruker Accident å klare seg 
0 uten ulykker. Til alles lettelse og glede. 

~ Lars Brander 

Joe.Reeves er'i krig - med byens 
innbruddstyver! 

HAN LA SPRENGSTOFF 
RUNDT HELE HAGEN! 

Hvis tyven kommer nå får han skylde 
seg selv, sier engelskmannen Joe 

Reeves. På tomten sin i den lille byen 
Church Enstone har han gravd ned 20 
landminer, så smygende gjernings­
menn har all mulig sjanse til å få sjokk 
av en slik overraskende smell. 

- Det er veldig små miner, forklarer 
Joe - en 51-år gammel forretnings­
mann i plastbransjen. 

- De skader ingen rent fysisk, fordi 
meningen er at folk skal bli redde og 
stikke av. Før i tiden koblet man 
sprengstoffet sammen med en hagle og 
blåste bena av pøblene, men det kan vi 
ikke gjøre lenger. Dessverre ... 

Skinnet bedrar:· 
på utsiden 
virker den 
pittoreske 
byen rolig og 
fredelig. 

Litt etter innser Joe at han kanskje 
har uttalt seg litt vel hardt og legger 
til: 

- Jeg er ikke gal. Jeg hevder bare 
min rett til å forsvare min eiendom. Vi 
har hatt altfor mange innbrudd her i 
den senere tid og praktisk talt alle i 
byen har hatt besøk av tyver. Nå er 
iallefall jeg lei av det. Nå er det krig! 
Sprengstoffet fant han i et våpenblad, 
og nå er det altså gravd ned i hagen 
hans. 

Stakkars tyv. Håper han har sterkt 
hjerte ... 

Lars Brander 
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Familien 
Blenners lille 
mesterkokk: 

Da Brandon var 18 
måneder gammel 
trengte han seg frem 
til ovnen • siden har 
han ikke forlatt den. I 
dag er han en ekte 

I.L
b_ mesterkokk og han 

finner stadig på nye, 
LL~ gourmetretter hver 

dag! 



T ille Brandon Blenner har alltid 
Lelsket mat. Allerede da han var 18 
måneder gammel begynte 
eksperimentet ved komfyren. I dag, er 
han nettopp fylt tre år og er allerede en 
riktig mesterkokk. Han er så flink at et 
forlag bestilte en kokebok av ham for å 
la andre få en sjanse til å få smake 
hans utsøkte retter. 

• Brandon er et naturbarn foran 
kokeplatene, sier mateksperten Gaston 
Deleaumond, som hjelper 
vidunderbarnet å skrive boken. 

• Han finner på nye menyer hele 
tiden og de fleste er geniale. 

I forrige uke kjøpte han for 
eksempel trøffel, tilberedte dem i en 
blanding av usukret sjokolade og 
konjakk. Siden helte han sausen over 
kalvekjøttet, som kokte i melk. Til 
dette serverte han potetmos tilsatt 
hvitløk og ferskt krydder. Det var 
fantastisk godt! 

I uken lar Brandon moren sin lage 
mat, men når helgen nærmer seg 
bretter han opp armene og blander, 
kjevler, visper, gratinerer, flamberer 
og griller, like bra som en mesterkokk 
som har vært i bransjen i tyve år. 

Stående på sin lille stol lager han 
måltider til sine foreldre og gjestene 
deres. Han har til og med laget mat til 
større slekstretT. 

Da han skulle feire sin treårsdag 
lagde han selv et grillparty i beste 
Texas-ånd til sine åtte gjester, og 
avsluttet med "glace au four" i stedet 
for den tradisjonelle fødselsdagskaken. 

• Ingen kan forklare hvorfor denne 
lille gutten har utviklet seg til en sann 
mesterkokk i så unge år, sier 42 år 
gamle Deleaumond. 

• Legen hans tror at det kommer av 
at han er sen til å snakke, og at han i 
stedet uttrykker seg gjennom å lage 
mat. Foreldrene hans tror at det 
kommer av at de har to mesterkokker i 
slekten på moren sin side. Jeg tror 
derimot Brandon lager mat for å få 
oppmerksomhet. 

• Han elsker at folk gir ham 
komplimenter og han når de nyter 
maten hans. Hver gang han finner en 
ny meny blir det fest. 

Og hvilket barn kan motstå å stå i 
sentrum og bli hyllet som en helt? 

Beatrice Dexter/Christine Lindsjoo 

0 

GA IKKE GLIPP 
AV NESTE NUMMER 

~ I 

som er ute den 2.1.96 

Forts. fra side 29 

AMERIKAS VAKRESTE 
FAMILIE! 

døtrene hittil bare har rukket å være 
med i en konkurranse · hvilket de 
begge vant sin aldersgruppe! 

· Blaire er fremdeles henrykt og vil i 
fremtiden gjerne jobbe med under­
holdning, fortsetter Bruce, men Erin 
begynner å bli mer interessert i andre 
ting. Det er helt OK for oss. 

- og Når jentene er gamle nok til å 
vite hva de selv vil, får de selvfølgelig 
bestemme selv om de vil stille opp eller 
ikke, legger Debbie til. 

M. Borck 

utgis av: 
ALLERS FAMILIE JOURNAL 
Persveien 20, 
Postboks 250 Økern 
0510 Oslo 
Telefon: 
Telefax: 

22 63 60 00 
22 63 61 58 

Forts. fra side 16 

OPERERT MED 
KLESHENGER PÅ 
11000 METERS 

HØYDE! 

Under resten av den 14 timer lange 
reisen ble Paula matet med 
smertestillende midler. Senere kunne 
man på sykehuset i London konstatere 
at operasjonen var perfekt utført og at 
alt kom til å bli bra. Snart kunne 
Paula reise hjem til sin famlie i 
skotske Aberdeen. Hun vil for alltid 
huske Angus Wallace og Tom Wong 
som sitt livs helter! 

Lars Brander 
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(Redaktør) 
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Ingen kan forklare 
hvordan tingene 
plutselig dukker 
opp hjemme hos 
engelskmannen. 

- JEG FÅR GAVER 
AV DE DØDEf 

Han har ikke trodd 
på det før, men nå 
er han overbevist: 
Bill får 9aver rett 
hjem pa kjøkkenet · 
fra den andre siden! 

B ill Harrison tror han får gaver fra 
den andre siden. Ulike ting dukker 

helt uforklarlig opp i huset hans. Den 
eneste fellesnevneren er alderdommen 
og den merkelige måten det dukker 
opp på. 

- Det begynte for 14 måneder siden, 
sier Bill, som er 49 år og bor i et hus i 
Blackford i Somerset. 

- En morgen fant jeg en merkelig 
lysestake i messing på min slåbrok. 
Det var meget overraskende. Jeg hadde 
aldri sett den før - og huset var låst og 
alarmen koplet på. 

Nøyaktig en uke senere fant Bill 
"' ytterlige en lysestake på kjøkkenet, og 
..J en OPP.Setning messingskåler samt en 5 2,5 kilo tung kanonkule! Bill er en 
ai såkalt healer og tror selv at det er 
· · gaver fra den andre siden som sendes 
u..~ med den mening at han skal bli styrket 

i sin gjerning. 
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- I spiritistiske kretser er fenomenet 
kjent som "tildeling", forklarer han. Vi 
tror at ånder kan dematrialisere ting, 
sende dem gjennom tid og rom og 
siden la dem få form og struktur igjen. 
Jeg var selv tidligere veldig skeptisk til 
slike resonnementer - men nå er jeg 
overbevist om at det virkelig stemmer! 

Bill har til og med fått en gullfarget 
konvolutt innholdene tre hvite tjær, 
ytterligere 13 kanonkuler og en hel 
samling med mynter. 

- Myntene er interessante. De fleste 
var engelske fra 1700-tallet, men det 
var også mynter fra Irland, Canada og 
Singapore. Bill Harrisons virke har 
fått et oppsving siden dette startet og 
han har nå utvidet virksomheten med 
å praktisere healing på distanse. Det 
er små kort han sender til sine 
pasienter - og han lover at det 
fungerer! 

- Jeg ga et kort til en lokal 
radiorepresentant. Han hadde en byll 
på ryggen. Han bare lo og la det i 
baklommen. 

- Men neste dag ringte han og takket 
meg. Byllen var borte! 

Det høres interessant ut. Bill skul!~ 
kansk,je lansere abonnement. Sett deg' 
opp pi\ listen, bestill et kort i måneden 
- og hold deg frisk. •. ? 

Lars Brander 

Man har ikke mer 
moro enn man lager 
selv. Så hvorfor ikke 
prøve dette? Det man 
trenger er en 
passende ring, et 
lastebillass med 
coleslawsalat, to 
brytende damer • og et 
heiende publikum ••• 

Høres ikke det morsomt ut? Njaaa, 
kom igjen, hengehoder. Klart det 

er gøy! 
Ja, i hvert fall synes de det i Daytona 

i Florida, der Bike Week (sykkeluken) 
går av stabelen hver sommer. Mengder 
med Easy-Rider kjørere kommer for å 
Foto: ReX/IBL 



beundre hverandres sykler og treffer 
likesinnede, de fester, drikker og slår 
rundt. Til arrangementet bører 
Coleslaw-wrestling med • som fortoner 
seg som det står i innledningen. Det 
hele arrangeres på en spesialdesignet 
Oate. Først rygger en lastebil fram og 
tipper av lasten bestående av glatt 
coleslawsalat • hvilket innebærer at 
utøverne ikke blir stående på beina så 
lenge om gangen. Når disse 
forberedelsene er klare er det bare å 
sette i gang. To pene og helst lettkledde 
jenter har på forhånd blitt plukket ut 
og nå går de løs på hverandre som 
tigre. 

Alle Båsende, ølmagede og skjeggete 
menn rundt heier og roper og støyer. 
Vi mistenker at lokalbefolkningen drar 
et lettelsens sokk når Dike Week vel er 
over ••• 

Lars Brander 

DA SPISTE 
HUNDEN OPP 
PENGENE 
HENNES I 

Diane Watkins fra Driffield i 
Humberside, England, lot den 

fire år gamle schaferen være alene 
for å passe på håndvesken med 
pengene hennes. Det gjorde 
selvfølgelig hunden. · 

Men, det er nemlig slik at 
hverken barn eller hunder skal bli 
overlatt til seg selv med penger. Det 
siste gjorde undertegnede ved en 
anledning, med den følgen at ungen 
spylte ned de morsomme pen~ene i 
toalettet. Diana er vertinne pa Star 
Inn and the Norseman i Driffield, 
en pub hvor hunden hennes holder 
vakt og bruker å ligge foran peisen 
og ha det godt. Foruten hvis 
telefonen ringer da. Da blir han 
alene. For å ta vare på matmors 
penger. Kanskje best å ta hånd om 
dem selv? ta dem ut av vesken og 
holde dem i munnen? 

• Jeg fikk sjokk da jeg kom tilbake 
i rommet, forteller Diane. Hunden 
satt der med men~der av 
istykkertygde sedler omkrmg seg og 

en del biter stikkende ut av munnen. 
• Han så glad og fornøyd ut og 

logret · med halen. Men da jeg 
begynte å skjelle på ham, skjønte 
han at han hadde gjort noe dumt og 
ble skamfull. 

Som en hund, skulle man tro. 
Forsikringsselskapet bare lo da 

Diane ringte. I banken sier man at 
de sedlene som kan identifiseres blir 
erstattet • resten er tapt. 

• Jeg har greid å lime sammen 
noen, sier Diane. men jeg kommer 
ikke til å forsøke på å lime sammen " 
de han har hatt i maven .. Det finnes !a. 
grenser for hva man skal tåle... ~ 

Hunden spiste faktisk opp sedler ;' 
til en verdi av 12000 norske kroner. ~ 

Lars Brander ~ 
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Her, på puben i 
Yourksh1re, står 

den ukjente stolen. 

DEN MYSTISKE 
STOlEN HAR 
IREPllGJENI 

På puben "Busby Stoop Inn" i 
.Yourkshire i England står en gammel 
ekestol fra 1600-tallet. Den gamle 
stolen ble eid av morderen Tom Busby, 
som like før han ble hengt i 1702, 
spyttet ut følgende forbannelse: "Den 

Revisoren Ann 
Conelatter 

trosset 
nelsen -
g dode. 

som sitter i min stol etter min død 
kommer selv til å dø." 

Sørgelig nok har hans forutsigelse 
slått til. Det har gått 293 år siden 
Busby ble hengt og til nå har den 
hjemsøkte stolen tatt 64 offer. 

- Dødsfallene har alltid blitt avfeid 
som ulykkestilfeller, sier Nigel Staull, 
en engelsk historiker og ekspert på 
stolens histotje.1'fen.det kan i~e være 
en tilfeldighet a( alle som har sittet i 
stolen har dødd under mystiske 
omstendigheter. 

Det si~te offer~ er?37 år gaulle Ann 
Conelatter, en revisor fra Tl'enton i 
New Jersey, s!)p )'å.I' på. ferie i 
Yorkshire. Før hun dro skrØt 4nn for 
vennene sine og sa at hun $kulle "sette 
seg i den ul<Jente st()len og fortelle 
hvot<Ian det var"· 

Uheldigvis raklt ikke riersonalet å 
stop~ ~n~ og ~s ~tqe!Jne ble 
beSeglet da hun satt\\ seg i den 

"koselige" stolen. En halv time senere 
gikk hun inn i hotellheisen hvor 
kabelen røk. 

Hun falt seks etasjer og døde 
. umiddelbart. 

Ann Conelatter er det andre offeret 
på tre år, som har blitt drept på ~runn 
av den gamle forbannelsen. I jum .1993 
døde reperatøren Carlo Pagnani. Det 
gjorde at l;)ressen ble oppmerksom. 

En journalist spurte den nåværende 
~u,!Jeieren 'fony Eaivshaw hv()rfOl' han 
ikke har ødelagt stolen. 

- Den et en del av husets historie og 
jeg kan ikke tenke meg å skille lUeg fra 
den. 

Men jeg opplUuntrer ikke folk til å 
sette seg i den. Tvertimot. Jeg advare:r 
dem og forteller om forbannelsen og 
alle dødsfallene. Hvis de allikevel vil 
sette seg i stolen, så er det jo deres 
beslutning. Jkke min. 

Randy Jeffrles/Christlne Undsjoo 



Naive triks og ånder som blir borte 
De utrolig naive og primitive 

trylleskunster dere har begynt a komme 
med er helt nerd. Men "Tør-det-selv­
sidene er kule. 

Christian Thorsen, Bærum 

Takk for de nye spennede sidene 
med triks og tryllerier. Det gjør bladet 
enda bedre. Jeg har selv prøvd noen av 
triksene i familieselskaper, for En Gal, 
Gal Verden har jeg alltid med meg. 

Einar Berntsen, Dokka 

Vi er to jenter som har prøvd å ta opp 
åndestemmer på bånd, som dere skrev 
om i juli-nummeret. Vi har ikke fått 
noenting på båndet. Er det bare bløff, 
eller hva? De andre nummerne med 
"Tør-det-selv-sidene" er bra. Hold dere 
til det som virker. Trylleriene er 
mega bra. 

Jeanette og Julie, Kristiansand 

Takk for brevene. Vi har valgt å svare 
alle under ett, da dere alle skriver om våre 
nye ekstrasider. Vi bestreber oss på å gi dere 
trylletriks som man ikke skal være 
profesjonell for å forstå eller utføre. Noen vil 
kanskje synes de er naive, men som det også 
fremgår, synes andre at de er glimrende til 
det de er ment for - underholdning ved fest 
og sgmmenkomster. 

Andestemmer krever tålmodighet. Blant 
annet er det viktig at man går til verket med 
positiv og åpen innnstilling. Stemmene 
synes å kunne merke hvis personene ved 
båndopptageren er skeptiske. Det får dem til 
å holde seg vekk. Prøv igjen. 

Vi vil selvfølgerlig svært gjeme høre hva 
våre lesere mener om våre nye sider. Og 
spesielt interesserte er vi i å høre hvilke 
resultater leserne har hatt med "Tør-det­
selv-triksene". Send oss brev. Ellers legger vi 
ned bladet (spøk til side, som spøkelses­
jegeren sa til sin assistent). La ris og ros gå 
samme veien - nemlig i postkassen til oss! 

Høyt å falle, dypt å fly ... 
Hvordan har det seg at noen blir drept 

ved å ramle noen få meter ned i vann, 
mens andre kan overleve styrt fra høyder 
over 80 meter, som omtalt i blad 
nummerlO? 

Anders Solberg, Drammen 

Selv om vann virker bløtt, kan en 
overflate være hard som betong, når den blir 
truffet av noe i stor fart. Det skyldes vannets 
overflatespenning. Prøv feks. å hamre en 
flat hånd med stor kraft mot vannet neste 
gang du · er i svømmehallen. Vannets 
overflate kan gi deg en smekk, så det 
kjennes, eller i uheldigste fall brekke armen 
din. senker du armen stille og rolig ned i 
vannet, vil overflaten gi seg og føye dine 
bevegelser. Deifor er det livsfarlig å hoppe i 
vannet fra stor høyde med mindre man er 
en god stuper og sørger for å holde armene 
rett frem, så vannoverflaten blir kløyvd. Ved 
fall i vann fra stor høyde er det flere faktorer 
som avgjør hvor heldig man slipper fra det. 
Er man bevisstløs, er musklene avslappet og 
risikoen for å kveste kroppen eller brekke 
lemmene er mindre. Er du ved bevisshet, vil 
du sikkert sprelle rundt i luften og det 
nedsetter din fallhastighet. Men det vil være 
avgjørende hvordan du rammer vannet. Litt 
av de samme forholdene gjør seg gjeldene 
hvis du styrter mot jorden. Dog er sjansene 

for å slippe fra fallet enda mindre, da jord 
og stein tross alt er hardere enn vann. 

Noe åle av 
Hvorfor skriver dere ikke noen 

morsomme historier i bladet? Det kunne 
vært artig med noe å le av innimellom de 
noen ganger, sjokkerende historiene. 

Anja Svendesen, Tønsberg 

Hvis du føler trang til å le, så skru på 
fjernsynet! Her i En Gal, Gal Verden 
bringer vi kun opplysninger om livets mest 
seriøse sider og kunne ikke drømme om å 
fylle spaltene med dårlig humor, som 
allikevel aldri vil kunne overgå historiene i 
vårt blad. Men hva mener leserne om Anjas 
forslag? 

Verden i farger 
Hvorfor er ikke hele bladet i farver? 

Har det noe å gjøre med at mange av de 
bildene dere har kun eksisterer i 
sort/hvitt? Trude Sveen, Bergen 

Det er flere grunner til at vårt blad ikke 
er fullt av fargebilder. En av grunnene er, 
som du selv er inne på, at mange av de 
bildene vi mottar fra redaksjoner verden 
rundt, kun er i sort/hvitt. En annen god 
grunn er at prisen for å trykke i farver er 

dyrere enn å trykke i sort/hvitt. Og vi vil 
selvfølgelig glede to lesere med et billig blad 
enn en enkelt (eller kanskje ingen) med et 
mye dyrere. 

Ah, uhm, oh, ih." 
I nr. 7 stod det at en amerikansk 

arkeolog har funnet en oppskrift til evig 
ungdom i en pyramide i Mexico. 
Oppskriften skulle etter sigende holde 
kroppen evig ung. Er det sant? Og kan 
dere fortelle meg litt om den 
vitenskapelige bakgrunnen for disse 
oppskriftenes åpenbare virkning. 

Aage Holm, Steinkjer 

Det er riktig at den omtalte evig-ung­
oppskriften langt fra er den eneste 
mirakeloppskrift man har støtt på. 
Forskerne har lenge vært på sporet av gamle 
oppskrifter, hemmelige løseord og 
trylleformularer og lignende. En sveitsisk 
forsker har funnet ut at det er en 
sammenheng mellom lyd og form, eller 
snarere mellom frekvens og form. Deifor 
mener mange vitenskapsmenn i dag at visse 
ord og lyder i virkeligheten har egenskaper 
som når langt utover den medelelsesmessi,pe 
funksjonen. Deifor er feks. deifor vare 
navn en så spesiell ting for oss, og man kan 
av og til avlese en persons egenskaper i hans 
eller hennes navn. Det er også bakgrunnen 
for den gamle legenden om at det er kun 
ting man ikke kjenner navnet på som kan 
gjøre skade. Sa snart du kaller trollet ved 
navn har det ingen makt over deg lenger. 

Fysisk består alle lyder, også ord og tale, 
av lydsvingninger, og disse lydsvigningene 
setter omgivelsenes molekyler i bevegelse 
som rekker av over- '!$ undertrykk. Når 
disse svingningene treffer stoff, blir dette 
stoffet også satt i svingninger på samme 
mate, som en syngende stemmegaffel kan få 
en annen stemmegaffel til å "synge" med. 
Er svingningene og resonanseeffeten kraftig 
nok, kan det skje overraskende ting. Da de 
gamle japanske samuraier utstødte sitt 
kamprop "kiai '', kunne de fysiske 
svingninger fra dette skriket nærmest 
lamme motstanderen et øyeblikk. Da 
Joshuas menn blåste basuner, falt kairos 
murer. 

Det har ført mange forskere inn på 
tanken at tidligere tiders natuifolk, 
magikere, alkymister og trollmenn virkelig 
har funnet frm til regler og ord, som bare 
ved deres klang har fremkalt forskjellige 
endringer eller virkninger i omgivelsene og 
påvirket både levende og I/ødt stoff. Også de 
mange gamle fortellingene man har om 
messebønner og trylleord, som har utført 
utrolige ting, har noe for seg. Men ordene og 
uttrykkene har har virket ved deres rent 
akustiske kraft, hvis de har virket, og ikke i 
kraft av deres mening. Vokaler som o, u, i 
og a har i den sammenheng langt større 
akustisk slagkraft enn konsonanter. Det er 
deifor, mener kyndige, at utbrudd o~ ord, 
som uttrykker kraftige følelser som "ah" og 
"au" begynner med en vokal. Vi føler oss 
også på en spesiell måte dratt til navn og 
uttrykk som klinper spesielt mystisk eller 
"smaker godt" pa tungen. Popfoifattere vet 
det og bruker mye tid J'å å finne "hooklines" 
som sitter i øret og gar rett inn. Reklamefolk 
vet det også og bruker store summer på å 
finne tiltrekkende produktnavn. Ogå 
komponister vet det og utnytter at vi 
påvirkes så markant av lydsvingninger med 
bestemte frekvenser, toner og at vi kan styre 
våre følelser gjennom dur og moll. 
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Michelle skulle 
bare ringe ••• 

Sekretæren Michelle 
var overbevist om at 
hennes tid var ute da 
hun sto inne i kiosk· 
en og ringte • og 
plutselig fikk besøk 
av en semitrailer! 

Hjelpeløst så hun traileren 
komme farende mot 

henne, hun bare skrek • også 
smalt det. 

Det hele utspilte seg i Royal 
Mile, Edinburgh i Storbritian­
nia, og den stakkars 23-år 
aamle Michelle Horsborough, 
61e skrikende og ristende hen­
gende fast i den deformerte 



Nå får det 
være nok 
telefonkios er 
for Michelles 
del. 

telefonkiosken. Mennesker som 
gikk forbi ante ikke at det var 
noen inni den, ikke før hun 
lyktes å få ut en hånd og kunne 
vinke på hjelp. Michelle kunne 
etterhvert forsiktig lirkes løs, 
amulanse ble tilkalt og hun ble 
ltjørt til sykehuset. Der kunne 
man konstatere at hun 
mirakuløst nok bare hadde fått 
noen blåmerker og en forstuet 
ankel! 

-Jeg hadde fantastisk flaks, 
sier en meget rystet Michelle, 
som bor i Westbum Park i 
Wester Hailes. 

- Men ikke flere telefon­
kiosker på meg, takk! Nå skaf­
fer jeg meg mobiltelefon! 

Foto: Reportageblld 

Tondons bilister sto på hornene 
Log gned seg i øynene av for­
undring. Der på fotgjengerover­
gangen kravlet nemlig en levende 
kjempeskorpion! 

Nå var den i og for seg ikke så 
farlig som den så ut. Krypet var 
nemlig ikke en ekte skorpion, men 
tre sirkusartister som lagde 
reklame for sommerforestillingen 
''What on Earth" på Londons Na­
turhistoriske Museum. 

Suzy Barton formet hodet og 
klørne, Lindsay Butcher var krop- " 
pen og Lou Harwood den farlige Sl. 
halen. !=! 

Siden var det bare å holde tun- ::o 
gen rett i munnen og krype på. ~ 
Oppmerksomhet ville man ha! ffi 

Lars brander r 



EN GAL GAL 
VERDEN 
~~ 

Tør du fremmane 
en ånd? Eller tør 
du som en Jesus 
lage vann til vin? 
Så se her· og 
gjør det selv! 

TRIKS NUMMER 1 

Fremtiden er 
krystallklar 

Det klassiske bilde av en 
spåkone med krystallkule 

er ikke helt galt. Det finnes 
virkelig mennesker som påstår 
at de kan se personer og 
begivenheter i krystallkule og 
de fleste vil kunne lære seg det. 

Vil du være krystallkuleleser 
skal du derfor anskaffe deg en 
klar glasskule. Sett den på et 
bord i et rom med dempet 
belysning og på en slik 
måte at ingen lyskilder 
speiler seg i den. Legg 
evt. et sort stoff bak 
kulen. Sett deg av­
slappet foran den og se 
inn i kulen. I begynnel­
sen vil du sikkert ikke 
se noe som helst, kan­
skje en hvitaktig tåke. 
Men fortsetter du å 
kikke, bryter det til 
slutt frem noen lysstrå­
ler frem i tåken. Og 

TRIKS NUMMER 2 

Bli ildens 
hersker 

Neste gang du føler trang til 
å vise deg på en fest; kan 

du starte med å tenne et 
stearinlys uten å holde fyr­
stikken helt inn til det. Du 
puster elegant på et lys som 
allerede er tent, så det blåser 

kanskje du vil se skikkelser og 
hendelser du gjenkjenner. Det 
vil være ~vært forskjellig det 
du ser, og det behøver ikke å 
være kommende begivenheter. 
Av og til kan andre personer 
også se det, men som regel 
ikke. 

Vitenskapen er litt i tvil om 
hva som er kilden til bildene. 
De fleste psykologer heller til 
det synspunkt at det er en form 
for "visualisering" av ens egen 
underbevissthet. Men synene 
kan være ganske varierende, de 
er i farger og krever ikke lV­
lisens. 

God fornøyelse! 

ut. Mens det ennå ryker, 
brenner du hurtig av en fyr­
stikk og holder den inn i 
røykvirvelen. Kort etter tenner 
lysets veke igjen. Hemmelig­
heten er at fyrstikken antenner 
den gassen som er i stearin­
lysets røyk. Og gassen tenner 
veken. 

Hvis det ikke er bra nok, kan 
du demonstrere at du kan 
gjøre en flamme kald, slik at 
den ikke kan brenne gjennom 



et papir. Du er f?ktisk i stand 
til å koke vann på et papir. Du 
bretter et vanlig stykke papir 
sammen til -en sfags skål med 
så flat bunn som mulig. Så 
tømmer en litt va\in i "skålen" 
og holder d n ove,r en flamme, 
f.eks. et stearinlys, som du 
akkurat har tent. Etter kort tid 
begynner vannet å koke og 
boble og papiret har ikke tatt 
noen s , de! Papir antennes 
nemlig først ved 300 grader, og 

} 0 ~ 

vannet leder sa mye av varmen 
vekk at papiret ikJ-.e begyner å 
brenne selv om vannet koker. 

TRIKS NUMMER 3 

u kan regne 
det ut 

En leser har sendt oss 
fØlgende regnestykRe: 

Be en person s)rrive et 3-
sifrettall. Det skal være tre 
forsltjellige tall, og det første 
skal være størst. 

For eksempel 734 
Be den det gje der om å 

' skrive tallet bakra - ltså 734 
437 

og trekk de to tallene fra 
hverandre. 

;il. __________ .... 

Spør hva det siste tallet 
faktisk er, for bare med den 
opplysningen vil du nå med 
dine clairvoyante evner kunne 
oppgi fasiten. 

Hemmeligheten her er at 
både midttallet og summen av 
det første og siste tallet i 
fasiten alltid blir 9. Prøv selv 
Hvis det siste tallet er 9, vet du 
at tallet er tosifret, for første 
tall må jo da være null. 

TRIKS NUMMER 4 

Oppad· 
strebende 

kuler 

Denne kunsten virker hode­
rystende naturstridig. Du 

kan vise den for andre, men du 
kan også forundre deg over 
den selv. 

Ta en stor, klar plastskål og 
legg noen tunge lektøyskuler av 
leire, glass eller tre ned i den. 
Dekk kulene med melis. De 
skal være helt skjult. Ryst 
bolen med loddrette bevegelser 
- opp og ned. For hvert ryst 
beveger de tunge kulene seg 
lenger og lenger opp gjennom 
melisen og til slutt ligger 
kulene fullt synlige oppå 
melisen. Hvordan går det an? 

Forklaringen er simpelt hen 
at melisen glir inn under 
kulene hver gang skålen rystes 
oppover. Det har noe med 
kulenes større masse og 
treghet i forhold til de små og 
meget lette sukkerkrystallene. 
Men glem de fine 
forklaringene. Resultatet er 
makeløst. 
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BLAD 

Bli med på Norges galeste konkurranse og vinn en unik Harley 
Davidson tank-radio med: * Separate håndtak for motorlyd og hovedlykt. * Klassisk stylet med den ekte karakteristiske 

Harley-Davidson ørnen. * FM·MW·LW radio, batteri og strøm. 
Drømmen kan bli din hvis du leser bladet og svarer riktig 
på spørsmålene nedenfor: 

OPPGAVE 1: 
Hva gjør det ukjente viruset? 

Tast 1 for FORANDRER FOLK 
TIL GRISER. 

Tast 2 for GIR FOLK LANGE 
TENNER 

OPPGAVE 2: SLIK GJØR DU: 
Hva overlevde gåsemor? * Ring 829-60223. 
Tast 1 for PÅKJØRSEL BAKFRA * Svarene kan du ringe inn 

fra 5. desember til 
Tast 2 for PIL GJENNOM 

HODET 
2. januar. * Tjenesten koster 
kr. 6,17 pr. minutt. 
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